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M E S T O     P R I E V I D Z A
Námestie  slobody 14,  971 01  Prievidza
Číslo: 2.4.3-04-6323/2011/III.                                         V Prievidzi  dňa   10.01.2012
Vybavuje:  Hrivnáková
V e r e j n á      v y h l á š k a

Vyvesená dňa:

Zvesená dňa:

                                                                                                  Meno, podpis, pečiatka

R o z h o d n u t i e
	  Navrhovateľ
	Ing. Dušan Gonda,

	  Adresa
	971 01  P r i e v i d z a,      Makovického  4/12 


( ďalej len navrhovateľ )

podal dňa  14.10.2011, s doplnením dňa   10.01.2012  návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení 
	líniovej  stavby
	„Obslužná mestská komunikácia, Ul. I. Vysočana, Prievidza“           


Ostatní účastníci konania:
1. Ing. Dušan Gonda, Makovického 4/12, 971 01 Prievidza

2. Ing. František Seman, Lehota  654

3. Denisa Mészárošová, rod. Neúročná, Murgaša 28/15, 971 01 Prievidza

4. Vladimír Morávek, Na Karasiny 250/59, 971 01 Prievidza

5. Blažena Csovariová, rod. Gatialová, Hrabová 12/5, 971 01 Prievidza

6. Ján Árva, Dúbravská 23/3, 971 01 Prievidza

7. Jana Árvová, Dúbravská 23/3, 971 01 Prievidza

8. Ing. Peter Kiaba, M.R. Štefánika117, Nováky

9. Rastislav Juriš, Makovického 498/2, 971 01 Prievidza

10. Mária Jurišová, rod. Haninová, Makovického 498/2, 971 01 Prievidza

11. Ing.  Al Hadi  Sinjar, Ul. A. Hlinku  25/12, 971 01 Prievidza

12. Ing. Al-Hadi Dureid, Ul. Ľ. Ondrejova  13/9, 971 01 Prievidza

13. Mgr. Eva Kodajová, rod. Švecová, Nám. hrnčiarov 2450/19, Bratislava

14. Helena Malková, Priehrada II./150, Nitrianske  Rudno

15. Ing.  Lucia Čižiková, Traťová 12, 971 01 Prievidza

16. APF Development, s.r.o., Špitálska 10, 811 08 Bratislava

17. Z Plus s.r.o., Clementisova  63, 971 01 Prievidza

18. Mesto Prievidza, zast. primátorkou mesta Prievidza

19. Karol Kolenič, Obuvnícka 5, 971 01 Prievidza

20. Ivan Révesz, Benedikta 303/28, Prievidza

21. Anton Páleš, Ul. Borová 32, 971 01 Prievidza

22. Anna Pálešová, Ul. Borová 32,  971 01 Prievidza

23. Zberné suroviny, a.s., Kragujevská 3, 01001 Žilina

24. Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s.  Ul. Republiky 5, Žilina

25. Mesto Prievidza,  Základná škola v Prievidzi,  Energetikov 242/39,  

Prievidza SR

26. verejná vyhláška – pre ostatných účastníkov - vlastníkov susedných pozemkov a ostatných  účastníkov, ktorí nie sú stavebnému úradu známi.

     Mesto     Prievidza     ako     príslušný      stavebný úrad podľa § 117 ods. 1  zákona

 č. 50/1976 Zb.   o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov  (ďalej len „stavebný zákon“) a čl.  I. § 5 písm. a)  bod 1 zák.č.  608/2003 Z.z. o štátnej správe pre  územné plánovanie,  stavebný poriadok a bývanie  a o zmene a doplnení zákona  č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku  (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov,  posúdil   predložený  návrh  podľa  ustanovenia   § 37     stavebného  zákona,  a na   základe   tohto    posúdenia   podľa   § 39, § 39a       stavebného      zákona  v súlade s § 4               vyhl.č. 453/2000 Z.z.,   ktorou sa vykonávajú  niektoré ustanovenia stavebného zákona,  vydáva  
rozhodnutie  o  umiestnení  líniovej  stavby
„Obslužná mestská  komunikácia, Ul. I. Vysočana, Prievidza“,

na pozemkoch (podľa katastra nehnuteľností)
	katastrál. územia:
	Prievidza

	parcela číslo: 
	  5400/39, 5400/42, 5403


tak, ako je to vyznačené  v pripojenej  grafickej prílohe   územného rozhodnutia. Pozemky sú vo  vlastníctve  mesta Prievidza.
Stavba sa z hľadiska dĺžky trvania umiestňuje na dobu neurčitú.

Dokumentáciu  podľa ktorej sa stavba umiesňuje spracovala oprávnená osoba:              Ing. Peter Mišanko (č.osv. 3115*Z*4-21),  AD značenie, s.r.o., M.R.Štefánika 3, 971 01 Prievidza,  pod názvom „Obslužná mestská komunikácia, Ul. I. Vysočana, Prievidza“,  č.  AD/132/2011 a   Doplnku č. 1  k technickej dokumentácii  „Obslužná mestská komunikácia, Ul. I. Vysočana, Prievidza“. 
     1.   Súlad   urbanistického    riešenia   a    architektonického    riešenia  stavby    
s  okolitým   životným prostredím:   
       Navrhovaná   stavba „Obslužná mestská komunikácia, Ul. I. Vysočana, Prievidza“  (v ďalšom len „stavba“),    je    umiestnená v území,    pre ktoré     bol v roku  1995 schválený ÚPN - M Prievidza,  aktualizácia  v roku 2006, zmeny a doplnky č. 10, schválené uznesením číslo 152/2008,  zo dňa 29.04.2008. Objekt v zmysle uvedenej  a Mestom Prievidza schválenej  územnoplánovacej dokumentácie spĺňa určený charakter pre obytné územie,   prevažujúca časť územia ÚPC číslo   6-2, sú  plochy určené pre obytné domy a k nim prislúchajúce nevyhnutné zariadenia a využitia  pre individuálnu bytovú výstavbu formou rodinných domov,  s  návrhom dostavby IBV v časti územia.
      Mestská obslužná komunikácia je navrhovaná ako prístupová komunikácia pre  budúcu výstavbu rodinných domov,  s napojením  z existujúcej miestnej komunikácie – Ul. I. Vysočana.   Jej celková dĺžka je  340,444 m.     Na trase sa nachádza jedna  križovatka v km 0,098 258. Vjazdy k rodinným domom  budú riešené cez cestný betónový obrubník so skosením  (1000x260x150 mm) zapustený do úrovne komunikácie.  Polomery oblúkov komunikácie  a križovatky zodpovedajú norme STN 73 6110.   Komunikácia je  slepá s obratiskom a delí sa  na dve vetvy:                        Vetva I. – je vetva s jedným smerovým oblúkom s polomerom r=17,25 m, o dĺžke  úseku  je 205,294 m. Vetva II. – je  vetva, ktorá sa kolmo napája  na vetvu I.                      v  km 0,098 258  a vytvára tak križovatku.  Dĺžka úseku je  135,150 m.   K obom vetvám je navrhnutý jednostranný chodník  pre pešiu komunikáciu, vyhotovený zo zámkovej dlažby  so šírkou  1,5 m.  Vedený je tesne popri  navrhovaných komunikáciách a zároveň prechádza popri existujúcej komunikácii,  ktorá doposiaľ komunikáciu pre peších nemala.  Následne  je chodník napojený pomocou priechodu pre chodcov a krátkeho chodníka k jestvujúcemu chodníku na Ul. V. Clementisa. V mieste priechodov sa navrhuje uskutočniť bezbariérové úpravy a úpravy pre nevidiacich a slabozrakých.  Podrobné riešenie bude predmetom ďalšieho stupňa projektovej dokumentácie.   Komunikácia sa vetvou I. výškovo napája na existujúcu miestnu komunikáciu – Ul. I. Vysočana,  pozemok parc.č.  5404/1,  kat. územie Prievidza  a postupne stúpa až na koniec úseku.     Šírka   komunikácie je  5,50 m,   s výnimkou tej časti,    ktorá je  umiestná   na pozemku parc.č. 5400/39, kat. územie Prievidza,  susediacej s pozemkom parc.č. 5400/38, kat. územie Prieivdza.    Na tomto úseku  je   komunikácia  zúžená,   a   je  osadená  vo vzdialenosti  0,50 m,  od spoločnej hranice s pozemkom  parc.č. 5400/38, kat. územie Prievidza.     Konštrukčnú skladbu    komunikácie   tvorí  cemento-betónová doska so sieťovinou.   
Odvodnenie  navrhovanej komunikácie bude zabezpečené priečnym a pozdĺžnym sklonom do navrhovaných uličných vpustov, ktoré budú zaústené do dažďovej kanalizácie.   Odvodnenie vetvy II. v koncovom úseku bude  zabezpečené do terénu.   Voda zo zemnej  pláne bude  zachytávaná drenážnym trativodným potrubím DN 100 a následne  zaústená  do blízkej kanalizácie cez vyrovnávaciu nádrž 20 m3.     

Osvetlenie navrhovanej komunikácie bude zabezpečené pomocou lámp verejného osvetlenia. 
      Predmetom územného rozhodnutia   nie sú  stavebné  objekty dažďová kanalizácia,     verejné osvetlenie  navrhovanej komunikácie  a prekládka primárnych rozvodov tepla.    Navrhovateľ o ich posúdenie požiada stavebný úrad  samostatnou žiadosťou.   

2. Polohové a výškové umiestnenie stavby:

      Navrhovaná    stavba    bude umiestnená na pozemkoch parc.č. 5400/39, 5400/42,  5403,  katastrálne územie Prievidza,   v zmysle výkresu situácie  – nový stav,               výkres číslo 02            a  projektovej dokumentácie doloženej k návrhu na vydanie územného rozhodnutia,    ktorú vypracovala oprávnená osoba Ing. Peter Mišanko,  AD značenie, s.r.o., M.R.Štefánika 3, 971 01 Prievidza, pod názvom „Obslužná mestská komunikácia, Ul. I. Vysočana, Prievidza“,  č.  AD/132/2011                                a   Doplnku č. 1  k technickej dokumentácii  „Obslužná mestská komunikácia,             Ul. I. Vysočana, Prievidza“. 
3. Napojenie na pozemné komunikácie a na siete technického vybavenia:
        Navrhovaná                   stavba        bude      napojená     na   existujúcu        cestnú 
infraštruktúru  –  miestnu   komunikáciu Ul. I.  Vysočana,     pozemok parc.č.   5404/1, 

kat. územie       Prievidza,    ktorá    je    existujúcim    vjazdom     napojená na miestnu 

komunikáciu Ul. V Clementisa,   pozemok parc.č. 5289/1,  kat. územie Prievidza. 
     Ďalšie stavebno-technické a architektonické riešenie bude v zmysle predloženej projektovej dokumentácie.    
     4. Požiadavky vyplývajúce zo stanovísk dotknutých orgánov  štátnej správy, správcov inžinierskych sietí  a účastníkov konania:
a)    Mesto Prievidza, záväzné stanovisko č. 2.4.2-8011-2011/97625/zo dňa  21.09.2011:     
     Na základe posúdenia ÚPN M Prievidza návrh umiestnenia obslužnej komunikácie je v súlade s územno-plánovacou dokumentáciou.

     Mesto Prievidza súhlasí s vydaním územného rozhodnutia podľa  predloženej projektovej dokumentácie. Investor je  povinný podľa  VZN č. 30/95 po kolaudaácii stavby  odovzdať  zameranie realizovanej stavby na MsÚ Prievidza v digitálnom tvare vo formáte dgn.
b) Mesto Prievidza,dotknutý cestný správny orgán, vyjadrenie zo dňa 04.01.2011:
Ruší stanovisko č. 2.4.1-6097-2011/99350, zo dňa 13.10.2011 a súhlasí s projektovým riešením  pod projektovým číslom AD/132/2011, vypracované fy AD  značenie Prievidza. Súhlas je podmienený súhlasom OR ODI Prievidza.
c) Obvodný  úrad  Prievidza,   odbor civilnej  ochrany a krízového riadenia, záväzné 

stanovisko  vydané pod č. ObU-PD-CO-2011/02617-2/011058/dňa 18.08.2011:

Uvedená dokumentácia nevyžaduje údaje o riešení požiadaviek z hľadiska civilnej ochrany. Obvodný úrad Prievidza k uvedenému návrhu riešenia z hľadiska civilnej ochrany nemá pripomienky a súhlasí  s vydaním územného rozhodnutia a stavebného povolenia  bez pripomienok.
d) Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi,  orgán  odpadového hospodárstva, 

vyjadrenie č. OÚŽP/2011/01928/zo dňa 20.10.2011:
S realizáciou vyššie uvedenej stavby podľa  predloženej dokumentácie z hľadiska odpadového hospodárstva súhlasíme za  podmienky:

Zabezpečiť zhodnotenie resp.  zneškodnenie odpadov, ktoré vzniknú pri realizácii stavby prostredníctvom osôb oprávnených nakladať s odpadmi podľa zákona  NR SR č. 223/2001 Z.z. o odpadoch  a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Doklad o zhodnotení resp.  zneškodnení odpadov  predložiť ku kolaudácii stavby.
e) Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi,    orgán ochrany prírody a krajiny, 

vyjadrenie  č. OÚŽP/2011/01941-0002/zo dňa 25.10.2011 a vyjadrenie č. OÚŽP/2011/01959-0002/zo dňa 25.10.2011:
Predmetná stavba  bude umiestnená  mimo navrhovaného územia európskeho významu,  mimo chráneného vtáčieho územia a v zmysle § 12 zákona tu platí prvý stupeň ochrany.

Na základe uvedeného odporúčame umiestnenie  predmetnej stavby.

V prípade nevyhnutného výrubu drevín postupovať v zmysle § 47 zákona a požiadať  o súhlas na výrub mesto Prievidza.

Dodržať povinnosť  ustanovenú  v § 4 ods. 1 zákona, podľa ktorej je každý pri vykonávaní činnosti, ktorou môže ohroziť, poškodiť alebo zničiť rastliny alebo živočíchy alebo ich biotopy povinný postupovať tak, aby  nedochádzalo k ich zbytočnému úhynu alebo k poškodeniu a ničeniu.
f) Obvodný   úrad      životného prostredia v Prievidzi,   orgán  štátnej vodnej správy, 

vyjadrenie č. OÚŽP/2011/01523, zo dňa 07.12.2011: 

Plánovaná stavba je z hľadiska  ochrany vodných pomerov možná a možno ju umiestniť podľa predloženej projektovej dokumentácie za týchto podmienok:

Rešpektovať rozvody verejného vodovodu a verejnej kanalizácie  v súlade s ustanoveniami  zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov. Prípadný zásah do ochranného pásma  alebo križovanie verejného vodovodu  a verejnej kanalizácie navrhnúť v súlade s STN          73 6005 a požiadavkami prevádzkovateľa verejného vodovodu a kanalizácie, StVPS, a.s. Prievidza  vo vyjadrení zo dňa 07.12.2011 pod zn. 939-321/Šc-2011.

Projekt pre stavebné povolenie odsúhlasiť prevádzkovateľom verejného vodovodu a verejnej kanalizácie.

Vypúšťane vôd do verejnej kanalizácie musí byť navrhnuté v súlade s prevádzkovým poriadkom verejnej kanalizácie.

Vodami z povrhového odtoku sa nesmie ohrozovať ani zhoršovať kvalita alebo zdravotná bezchybnosť podzemných a povrchových vôd, poškodzovať životné prostredie a prírodné dedičstvo, zhoršovať odtokové pomery a ohrozovať alebo poškodzovať susedné nehnuteľnosti.

Pred vydaním stavebného povolenia požiadať Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi o súhlas na komunikáciu podľa § 27 vodného zákona.

Na objekt dažďovej kanalizácie s retenčnou nádržou je potrebné povolenie Obvodného úradu životného prostredia v Prievidzi na vodnú stavbu podľa § 26 vodného zákona.

Vyjadrenie je evidované vo vodoprávnej evidencii pod číslom 8 549.

Vyjadrenie orgánu štátnej vodnej správy podľa § 28 vodného zákona sa považuje za záväzné stanovisko.
g) Obvodný úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie Prievidza, záväzné 

stanovisko č. AA/2011/006144-002/JUR, zo dňa 21.10.2011:
Obvodný úrad dopravy súhlasí s umiestnením stavby  bez pripomienok, nakoľko nedôjde k styku s nami sledovanými  záujmami.

Toto vyjadrenie slúži len na účely vydania rozhodnutia o umiestnení stavby a nenahrádza ostatné  povolenia potrebné v zmysle zákona 135/1961 Z.z. alebo stavebného zákona.

Pre vydanie  záväzného stanoviska k stavebnému povoleniu je potrebné predložiť spracovanú projektovú dokumentáciu k tomuto účelu.
h) Rešpektovať vyjadrenie Regionálneho úradu verejného zdravotníctva Prievidza, 
vydané pod č. B/2011/02172-HŽP/07612, dňa 21.10.2011.
i) Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru, stanovisko  číslo ORHZ-
PDI-1071/2011/zo dňa 09.11.2011

Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Prievidzi posúdilo  projektovú dokumentáciu z hľadiska  protipožiarnej bezpečnosti s riešením protipožiarnej  bezpečnosti stavby  súhlasí bez pripomienok.
Toto stanovisko  nenahrádza stanovisko orgánu štátneho  požiarneho dozoru pre konanie nasledujúce podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní  a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a spolu s projektovou dokumentáciou   požadujeme ho predložiť pri kolaudačnom konaní
j) Krajský pamiatkový úrad Trenčín, pracovisko Prievidza, záväzné stanovisko číslo 

TN2011/00752-04/Sur/zo dňa 18.10.2011:  

Podľa § 40 ods. 2 a 3  pamiatkového zákona  a   § 127 zákona č. 50/1976 Zb.  o územnom plánovaní  a stavebnom poriadku       v znení  neskorších predpisov  (ďalej len „stavebný zákon“)    v prípade zistenia, resp narušenia       archeologických nálezov počas stavby musí nálezca, alebo osoba  zodpovedná za vykonávanie   prác  ihneď ohlásiť   nález          Krajskému pamiatkovému úradu Trenčín,  pracovisko Prievidza.   Nález musí ponechať bez zmeny až do  obhliadky krajským  pamiatkovým  úradom alebo  ním poverenou odborne spôsobilou osobou. Do obhliadky   krajským pamiatkovým úradom je nálezca povinný vykonať  všetky nevyhnutné opatrenia na záchranu  nálezu, najmä zabezpečiť ho proti poškodeniu, znehodnoteniu, zničeniu a odcudzeniu,  pokiaľ  o ňom nerozhodne  stavebný úrad po dohode  s krajským pamiatkovým úradom.
Podľa § 40 ods. 3  pamiatkového zákona archeologický nález môže  vyzdvihnúť a premiestniť z pôvodného miesta  a z nálezových  súvislostí iba  oprávnená osoba  metódami  archeologického výskumu. 

KPÚ Trenčín, pracovisko Prievidza, toto záväzné stanovisko vydal z hľadiska  záujmov chránených pamiatkovým zákonom a je   záväzným stanoviskom podľa stavebného zákona.  Toto záväzné stanovisko  nenahrádza vyjadrenia iných orgánov  štátnej a územnej samosprávy.
V súlade s § 44a pamiatkového zákona záväzné stanovisko podľa § 30 ods. 4 pamiatkového zákona po uplynutí troch rokov odo dňa jeho  vydania stráca platnosť, ak nedošlo k jeho použitiu na účel, na ktorý je určené.

Vyjadrenia, alebo stanoviská iných organizácií v oblasti archeológie, bez ohľadu na ich  označenie, ktoré nie sú v súlade s obsahom tohto záväzného stanoviska sú neprípustné.
k) Okresné         riaditeľstvo   Policajného zboru  SR v Prievidzi,  Okresný dopravný 

inšpektorát, vyjadrenie zo dňa 04.01.2012:
Bez pripomienok. Podmienky vyjadrenia  č. ORPZ-PD-DI-95-051, 52/2011, zo dňa 11.09.2011 a vyjadrenia   č. ORPZ-PD-DI-95-052/2011, zo dňa 11.09.2011boli splnené. 
l) Stredoslovenská      energetika  –     Distribúcia,  a.s. Žilina, vyjadrenie          číslo 

P12702011070111, zo dňa 02.11.2011:

Súhlasíme.  Upozorňujeme, že v predmetnej lokalite Kopanice, parc.č. 5400/42, 5400/39, 5403, k.ú.  Prievidza,  sa  nachádzajú podzemné vedenia NN v majetku a správe SSE-D, a.s.
Toto vyjadrenie má len informatívny charakter. V zmysle stavebného zákona je pre určenie  presnej trasy  podzemných vedení potrebné fyzicky ju vytýčiť.

Presnú trasu podzemných káblových vedení v majetku SSE-D, a.s. Vám na základe objednávky vytýči určený pracovník SSE, a.s., z príslušnej  Oblastnej  kancelárie údržby.

Od uvedených  energetických zariadení žiadame dodržať ochranné pásmo v zmysle zákona 656/2004 Z.z. a príslušných noriem STN.  Pri realizácii výkopových prác žiadame neporušiť  celistvosť uzemňovacej sústavy. 

Zároveň si Vás  dovoľujeme upororniť, že v danej lokalite sa môžu nachádzať aj vedenia tretích osôb
m) Slovenský   plynárenský         priemysel – distribúcia, a.s., Prievidza, vyjadrenie č. 

1069/2011/Sá, zo dňa 23.11.2011:

S umiestnením stavby v zmysle stavebného zákona č. 50/1976 Z.z. a znení neskorších predpisov na základe  predloženej dokumentácie súhlasíme s podmienkami:

V záujmovom území stavby sa nachádzajú plynárenské zariadenia v majetku SPP – distribúcia a.s. STL plynovod PE D 50/PN 100 kPa a STL   pripojovacie plynovody. Na priloženej situácii je daná skutočnosť orientačne  zakreslená modrou farbou.

Pri realizácii  stavby požadujeme  dodržať platnú legislatívu  s dôrazom  na Energetický zákon č. 656/2004 Z.z., § 56 a § 57 a dodržať STN 38 6415,                STN 73 6005.

V prípade potreby  presné  vytýčenie plynovodu v teréne Vám zabezpečí na základe Vami predloženej objednávky adresovanej na SPP-distribúcia, a.s., Ľ. Podjavorinskej 10, 915 83 Nové Mesto nad Váhom po vzájomnej dohode pracovník SPP – distribúcia a.s. majster údržby PS v Prievidzi.
Ďalší stupeň projektovej dokumentácie pre účely vydania stavebného povolenia požadujeme  predložiť na posúdenie.
n)   Stredoslovenská   vodárenská      prevádzková spoločnosť,     a.s. Z 03 Prievidza, 

vyjadrenie  č. 939-321/Šc-2011/zo dňa 07.12.2011:

V záujmovom území  navrhovanej komunikácie  sa nachádzajú  vybudované potrubia verejného vodovodu a verejnej kanalizácie, ktoré žiadame  plne rešpektovať v súlade s ustanoveniami zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v znení neskorších predpisov a STN 73 6005.
Každý je povonný počínať si tak, aby svojou činnosťou nepoškodzoval verejný vodovod alebo verejnú kanalizáciu a ich zariadenia a nenarušil ich prevádzku a aby  neoprávnene  nezasahoval do výkonu vodohospodárskych činností súvisiacich  s prevádzkovaním verejného vodovodu alebo verejnej  kanalizácie; inak zodpovedá za škodu, ktorú tým spôsobil.

Do projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie žiadame  zakresliť všetky zariadenia verejného vodovodu a verejnej kanalizácie a navrhnúť spôsob ich výškového prispôsobenia novej  nivelete komunikácie a chodníkov.

Konečné technické riešenie odvodnenia komunikácie  žiadame prejednať so Stredoslovenskou vodárenskou prevádzkovou spoločnosťou pred spracovaním projektovej dokumentácie.
Uličné vpusty a podperné body verejného osvetlenia  musia byť umiestnené mimo pásiem ochrany verejného vodovodu a verejnej kanalizácie.

V prípade rešpektovania našich podmienok investorom stavby a ich zahrnutím do podmienok územného rozhodnutia súhlasíme s vydaním územného rozhodnutia.

Projektovú dokumentáciu pre stavebné povolenie žiadame  predložiť pred  stavebným konaním na vyjadrenie.
o) Rešpektovať   podmienky  vyjadrenia  Slovak Telekom, a.s. Karadžičova 10,   825 

13 Bratislava,  číslo 39612 11/zo dňa 25.10.2011:

Na Vami definovanom území sa nachádza  telekomunikačné vedenie/rádiové zariadenie.

Platnosť vyjadrenia je do 24.04.2012.

     Počas realizácie stavby žiadame dodržať nasledovné podmienky ochrany telekomunikačných (vrátane  rádiových) zariadení.

     Existujúce zariadenia sú chránené ochranným pásmom (§  67 zákona č. 610/2003 Z.z.). Pri rádiových trasách je potrebné dodržať  ustanovenie § 68 zákona č. 610/2003 Z.z. o ochrane proti rušeniu.

     V káblovej ryhe sa môže  nachádzať  viac zariadení (káble, potrubia) s rôznou funkčnosťou.

     Údaje o technickom stave zariadenia je možné poskytnúť  po náležite zdôvodnenej potrebe pri ich vytyčovaní. Vyzývame Vás preto, aby si Vami poverený zástupca dostavil (podľa stránkových dní) na zakreslenie  existujúcich zariadení  do Vašich podkladov. Poverený zástupca pri zakresľovaní predloží toto vyjadrenie, splnomocnenie na zakresľovanie a svoj občiansky preukaz.                                                                                                                            

      V  zmysle § 69  ods. 7 zákona č. 610/2003  Z.z. o elektronických komunikáciách  sa do projektu stavby musí zakresliť priebeh všetkých zariadení v mieste stavby. Za splnenie tejto povinnosti zodpovedá projektant.

     Žiadateľ je pri akýchkoľvek prácach, ktorými môžu byť ohrozené alebo poškodené zariadenia, je povinný vykonať všetky objektívne účinné ochranné opatrenia tým, že zabezpečí:

· pred začatím zemných prác  vytýčenie  a vyznačenie polohy zariadení priamo na povrchu terénu,

· preukázateľné oboznámenie zamestnancov, ktorí  budú vykonávať zemné práce, s vytýčenou  a vyznačenou polohou tohto zariadenia a tiež s podmienkami, ktoré boli na jeho ochranu stanovené,

· upozornenie zamestnancov vykonávajúcich zemné  práce na možnú polohovú odchýlku +  30 cm skutočného uloženia zariadenia od vyznačenej polohy na povrchu terénu,
· upozornenie zamestnancov, aby  pri prácach v miestach výskytu  vedení a zariadení  pracovali  s najväčšou opatrnosťou a bezpodmienečne nepoužívali  nevhodné náradie (napr. hĺbiace stroje) vo vzdialenosti 1,5 m na každú stranu od vyznačenej polohy zariadenia, aby boli odkryté zariadenia riadne zabezpečené proti akémukoľvek  ohrozeniu a poškodeniu, 
· zhutnenie zeminy pod káblami pred jeho zakrytím (zasypaním),
· bezodkladné oznámenie  každého poškodenia zariadenia,

· overenie výškového uloženia zariadenia ručnými sondami (z dôvodu , že nezodpovedáme za zmeny priestorového uloženia zariadenia vykonané  bez nášho vedomia),
· v prípade požiadavky napojenia lokality , resp. objektu na VSST (verejná sieť ST) je potrebné si podať žiadosť  o určenie  bodu napojenia,
· v prípade premiestnenia telekomunikačného vedenia  je potrebné vypracovať projektovú dokumentáciu. Žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii  je potrebné  podať osobitne,
· podmienky ochrany TKZ budú doplnené pri vytýčení, ktoré požadujeme objednať,
· oznámiť ukončenie prác najmenej 5 pracovných dní  pred zásypom, z dôvodu kontroly TKZ,
· v prípade, že počas výstavby je potrebné zvýšiť alebo znížiť krytie tel. káblov je toto možné vykonať len so súhlasom správcu siete.
     Žiadame dodržať platné predpisy podľa STN 73 6005 pre priestorovú   úpravu vedení v plnom rozsahu. 

     Upozorňujeme žiadateľa, že v textovej časti vykonávacieho projektu musí figurovať podmienka ST o zákaze zriaďovania skládok materiálu a zriaďovania stavebných dvorov počas výstavby na existujúcich podzemných kábloch a projektovaných  trasách prekládok podzemných telekomunikačných vedení a zariadení. 

     Nedodržanie vyššie uvedených podmienok  ochrany zariadení je porušením povinnosti podľa § 66 zákona č. 610/2003  Z.z.  o  elektronických komunikáciách v platnom znení.  Vytýčenie  polohy  telekomunikačných zariadení vykoná Slovak Telekom a.s., na  základe samostatnej objednávky do troch týždňov od jej doručenia.

     Toto vyjadrenie platí len v rozsahu nami overenej dokumentácie stavby a pre rozsah prác vyznačených alebo vymedzených v predmete žiadosti.

     V prípade, že žiadateľ bude so zemnými prácami alebo činnosťou z akýchkoľvek dôvodov pokračovať po tom, ako vydané  vyjadrenie stratí platnosť, je povinný zastaviť zemné práce a požiadať o nové vyjadrenie. Pred realizáciou výkopových prác je stavebník povinný  požiadať o vytýčenie TKZ. Vzhľadom   k tomu,        že    na Vašom záujmovom území sa môžu nachádzať  zariadenia iných prevádzkovateľov, ako sú napr. rádiové zariadenia, rádiové trasy,  televízne   káblové  rozvody, Slovak Telekom, a.s., týmto upozorňujeme   žiadateľa na povinnosť vyžiadať si odborné vyjadrenie  od prevádzkovateľov týchto zariadení.

V prípade ak na Vami definovanom území v žiadosti o vyjadrenie sa nachádza nadzemná  telekomunikačná sieť, ktorá je vo vlastníctve Slovak Telekom, a.s. je potrebné zo strany žiadateľa zabezpečiť nadzemnú sieť proti  poškodeniu alebo narušeniu ochranného pásma. Požiadavku na  presmerovanie, resp. preloženie, príp. odstránenie  dotknutého vedenia (zariadenia), je potrebné zaslať na adresu Slovak Telekom, a.s. Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, 

a ďalšie podmienky vyššie citovaného vyjadrenia.
p) Rešpektovať podmienky vyjadrenia  Orange Slovensko, MICHLOVSKÝ, spol. 
s  r.o., Letná  796/9, Piešťany, číslo  BB-1862/2011/zo dňa 31.10.2011:

Pri   realizácii plánovanej stavebnej akcie nedôjde ku stretu PTZ prevádzkovateľa  Orange Slovensko a.s. Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava. Existujúce PTZ sú chránené ochranným pásmom. V káblovej ryhe sú uložené HDPE trubky, optické káble a spojky rôznej funkčnosti. Údaje o technickom stave a počte HDPE poskytneme po zdôvodnenej potrebe pri vytýčení trasy.  Platnosť vyjadrenia do 1.5.2011.
q) Rešpektovať    vyjadrenie   spoločnosti   Telefónica Slovakia, s.r.o.,    vydané  dňa 

22.11.2011:

V záujmovom území sa nenachádzajú siete, objekty alebo zariadenia v správe Telefonica Slovakia, s.r.o. K predloženej projektovej dokumentácii nemáme pripomienky. S vydaním ÚR – SP súhlasíme. Toto vyjadrenie má platnosť 1 rok od jeho vydania.
r)   Rešpektovať   vyjadrenie  spoločnosti   Prievidzské tepelné hospodárstvo, a.s. G. 
Švéhiho 3H,  Prievidza, číslo  234/TPI/2011/zo dňa 20.07.2011 a vyjadrenie číslo 556/TPI/2011/zo dňa 03.11.2011:
Súbežne s navrhovanou komunikáciou je navrhnutá aj prekládka primárnych rozvodov tepla pre sídlisko Sever. Lomový bod prekládky rozvodov v uhle 90 ° zasahuje priamo do telesa novonavrhovanej cesty. Vzhľadom k zvýšenej záťaže  primárneho rozvodu v tomto mieste  požadujeme  zosúladiť prekládku rozvodov a navrhovanú  komunikáciu tak, aby lomové body rozvodov tepla boli mimo telesa cesty. 
Na parcele 5400/42 v k.ú. Prievidza sa nachádzajú naše  primárne rozvody tepla. Žiadame dodržať  ustanovenia § 36 Zákona o tepelnej energetike č. 657/2004.

s) Rešpektovať   vyjadrenie      spoločnosti      UNIPA spol.  s r.o., Košovská cesta 1, 

Prievidza, vydané pod č. 059/2011/Ri/zo dňa 26.10.2011:
Pri realizácii stavby/resp. prípojky na inž. siete/ nedôjde k súbehu, stretu alebo križovaniu  zemných sietí v správe našej spoločnosti.
S realizáciou stavby súhlasíme, ale po dokončení  stavby ste povinný pred kolaudáciou odovzdať našej   spoločnosti porealizačné zameranie stavby aj prípojok na inž. siete v digitálnej podobe/formát*.dgn/ z dôvodu zakreslenia do dogitálnej mapy mesta.

t) Zberné suroviny, a.s. Kragujevská 3, 010 01 Žilina, vyjadrenie zo dňa 04.01.2012:
Nakoľko predmetná stavba: obslužná mestská komunikácia je  vyvolaná investícia  navrhovateľa Ing. Dušana Gondu nesúhlasíme s tým, aby vodovodná šachta  sa nachádzala v telese  komunikácie. Navrhujeme ju preložiť mimo   na náklady navrhovateľa. Po preložení uvedenej šachty  nemáme k stavbe  iné pripomienky. Preloženie šachty žiadame vykonať v projekte pre stavebné povolenie. 

u) Z     Plus,     spol. s r.o.,   Clementisa   63, 971 05 Prievidza, vyjadrenie   zo   dňa 
10.01.2012:

Na   základe Vášho listu  zo dňa 07.12.2011 a osobného stretnutia na Mestskom úrade v  Prievidzi,  dňa  04.01.2012  o 10.00 hod.   Vám      oznamujem, že    s  umiestnením stavby   „Obslužná      mestská    komunikácia    I. Vysočana,   Prievidza“   súhlasíme, s podmienkou    tak,    ako      je   to    uvedené   v   zápisnici    spolu   so    zástupcami  Zberných     surovín    (vodomerná  šachta).    Všetky doterajšie nesúhlasné stanoviská  rušíme.

5.  Požiadavky vyplývajúce z chránených území alebo  ochranných pásiem:
       Pred začatím stavebných prác požiadať správcov  inžinierskych sietí o presné  vytýčenie ich zariadení  a tieto rešpektovať v zmysle uplatnených požiadaviek  a platných predpisov a noriem.

6.  Ostatné podmienky určené stavebným úradom:
· Predmetom územného rozhodnutia  nie sú  stavebné  objekty dažďová kanalizácia,    verejné osvetlenie navrhovanej komunikácie  a  prekládka primárnych rozvodov tepla.    Navrhovateľ o ich posúdenie požiada stavebný úrad  samostatnou žiadosťou.  
· Požiadať  mesto Prievidza,  špeciálny stavebný úrad pre miestne a účelové komunikácie,  o vydanie stavebného povolenia na dopravnú stavbu.
· Pred vydaním stavebného povolenia požiadať Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi, orgán štátnej vodnej správy o súhlas na komunikáciu  podľa § 27 vodného zákona.  

· Na objekt  dažďovej kanalizácie s retenčnou nádržou  požiadať  o povolenie  Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi, ako špeciálny stavebný úrad a príslušný orgán štátnej vodnej správy  podľa § 26 zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení neskorších predpisov (vodný zákon). 
     Rozhodnutie o námietkách účastníkov konania: 
     Voči umiestneniu stavby neboli podané  námietky účastníkom konania.
     Toto rozhodnutie platí v zmysle § 40 odst. 1 stavebného zákona 3 roky odo dňa, kedy nadobudlo právoplatnosť,  nestráca však platnosť, pokiaľ bude v tejto lehote podaná  žiadosť o vydanie stavebného povolenia. 
O d ô v o d n e n i e:
     Navrhovateľ  Ing. Dušan Gonda, bytom Makovického 4/11, 971 01 Prievidza,     podal dňa  04.10.2011, s doplnením dňa  10.01.2012   na tunajšom stavebnom úrade návrh na vydanie územného rozhodnutia  o umiestnení stavby  v projektovej dokumentácii označenej pod názvom „Obslužná mestská komunikácia, Ul. I. Vysočana, Prievidza“,    v kat.  území  Prievidza,   na pozemkoch  parcelné číslo  5400/42, 5400/39, 5400/38,  5403.
     K návrhu bola doložená projektová dokumentácia s vyjadreniami  zainteresovaných orgánov štátnej   správy,   účastníkov konania   a správcov inžinierskych sietí.

     Dňom podania návrhu bolo začaté územné konanie podľa § 35 zákona číslo 50/1976 Zb. stavebný zákon, v znení  neskorších  právnych predpisov. 
      Keďže  návrh neposkytoval  dostatočný podklad pre posúdenie umiestnenia navrhovanej stavby  stavebný úrad  v zmysle § 35 ods. (2)  vyzval listom  č. 2.4.3-04-6323/2011/II.,    zo dňa  19.10.2011   navrhovateľa,   aby návrh   spôsobom a v určenej lehote  podľa tejto výzvy   doplnil  a poučil ho,  že inak územné konanie    zastaví.   Primeranú  lehotu na doplnenie návrhu  s ohľadom na   druh, rozsah a obsah chýbajúcich náležitostí  a odstránenie rozporov určil  30 dní.  Súčasne  územné konanie  rozhodnutím číslo   2.4.3-04-6323/2011/I.,  zo   dňa 19.10.2011,   do vyššie uvedenej lehoty prerušil.
     Navrhovateľ dňa 07.11.2011 doplnil  chýbajúce  náležitosti návrhu.
     Na základe vyššie uvedeného  mesto  Prievidza,  ako    príslušný    stavebný   úrad      podľa § 117 ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení  neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon“) a čl. I. § 5 písm. a) bod 1 zák.č. 608/2003 Z.z. o štátnej správe pre územné plánovanie, stavebný poriadok a bývanie a o zmene a doplnení zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov v spojení s § 27 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov   a súčasne  podľa  ust. § 36, ods. 1  stavebného zákona,     oznámilo  dňa  07.11.2011  začatie územného  konania dotknutým orgánom štátnej správy a známym  účastníkom konania a súčasne nariadilo  k prerokovaniu  návrhu ústne pojednávanie  spojené s miestnym zisťovaním na  deň 01.12.2011.   V priebehu   oznámeného konania spol.  Z-PLUS,  s r.o., Clementisa 63,     971 05 Prievidza,   vlastník  pozemoku parc.č. 5400/38, kat.územie Prievidza,  ktorý bol  navrhovaným umiestnením stavby dotknutý,  deklaroval vo svojom písomnom vyjadrení, zo dňa 24.11.2011 (stavebnému úradu doručené dňa 28.11.2011),  nesúhlasné stanovisko  s navrhovaným umiestnením stavby.    Vo svojom písomnom vyjadrení     uvádza cit.: “Na základe Vášho listu zo dňa 07.11.2011 Vám oznamujeme, že s umiestnením stavby „Obslužná mestská komunikácia I. Vysočana“ nesúhlasíme.  Na uvedenej parcele máme právoplatné  stavebné povolenie (č.2.4.3-01-9030),  ktoré mienime  začiatkom roku 2012 realizovať.  Súčasne Vás žiadame, aby ste dodržali zákonom  stanovený odstup od hranice nášho pozemku.“     Navrhovateľ na ústnom pojednávaní akceptoval nesúhlasné stanovisko  vlastníka  predmetného pozemku a súhlasil s alternatívou vylúčiť  pozemok  parcelné číslo 5400/38, kat. územie Prievidza z pozemkov,  ktoré sú navrhovaným umiestnením stavby dotknuté.   Na základe vyššie uvedeného  stavebný úrad   na ústnom pojednávaní  uložil  navrhovateľovi   upraviť projektovú dokumentáciu  v zmysle  záverov z ústneho pojednávania a  požiadaviek Okresného   riaditeľstva   policajného zboru SR Prievidza, Okresný dopravný inšpektorát a  mesta  Prievidza,   príslušný  dotknutý  cestný  správny orgán,  definovaných,   na ústnom pojednávaní v rozsahu;  upraviť šírkové parametre komunikácie,   v úseku navrhovaného umiestnenia na  pozemkoch    parc.č. 5400/38, 5400/39, katastrálne územie Prievidza,   čím sa vylúči  predmetný  pozemok  parc.č. 5400/38, katastrálne územie Prievidza z pozemkov,  ktoré sú navrhovaným umiestnením stavby dotknuté      a súčasne   doplniť podklady pre posúdenie  umiestnenia  stavby potrebné  z hľadiska záujmov sledovaných v územnom konaní  o vyjadrenie; Stredoslovenskej vodárenskej prevádzkovej spoločnosti, a.s., OZ 03 Prievidza,  Obvodného  úradu  životného prostredia v Prievidzi, orgán štátnej vodnej správy, Digi Slovakia, s.r.o. Bratislava. 
     Stavebník dňa  07.12.2011   návrh na vydanie územného rozhodnutia doplnil o vyššie citované náležitosti  a   súčasne stavebnému úradu deklaroval opakovane nesúhlasné stanovisko  účastníka konania spol.  Z-PLUS,  s r.o., Clementisa 63,         971 05 Prievidza,  s  uvedeným  riešením.  

     Po doplnení návrhu stavebný úrad,  dňa 07.12.2011 oznámil    začatie  doplňujúceho územného  konania dotknutým orgánom štátnej správy a známym  účastníkom konania a súčasne nariadil  k prerokovaniu   zmeny  projektovej dokumentácie   ústne pojednávanie  spojené s miestnym zisťovaním na  deň  04.01.2012.   Na ústnom  pojednávaní  účastník konania  spol. Z-Plus, s.r.o. so sídlom  Clementisa 63, 971  05 Prievidza,   požiadal  stavebný úrad  o predĺženie lehoty    na vyjadrenie  k   doplňujúcemu  konaniu  o 7 dní.  Požadované predĺženie  lehoty  stavebný úrad  akceptoval.    V rámci  tejto lehoty  účastník konania,   dňa 10.01.2012,  doručil stavebnému úradu písomné  vyjadrenie súhlasu  s umiestnením  navrhovanej  stavby,  s podmienkou  cit.: “Na základe Vášho listu zo dňa 07.12.2011 a osobného stretnutia na Mestskom úrade v Prievidzi, dňa 04.01.2012 o 10.00 hod. Vám oznamujem, že s umiestnením stavby  súhlasíme, s podmienkou tak, ako je to uvedené v zápisnici  spolu  so zástupcami  Zberných surovín (vodomerná  šachta). Všetky doterajšie nesúhlasné stanoviská  rušíme“.  Vyššie citovanú podmienku uložil  stavebný úrad  navrhovateľovi  viď - bod č. 4. Požiadavky   vyplývajúce   zo stanovísk dotknutých orgánov  štátnej správy,   správcov inžinierskych sietí  a účastníkov konania   -   písm. s) ,  t),    tohoto rozhodnutia.
    Svoje stanoviská k návrhu na umiestnenie stavby oznámili tieto orgány štátnej správy, správcovia inžinierskych  sietí a účastníci konania:  Mesto Prievidza,  - architekt mesta, - dotknutý cestný správny orgán,  Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Prievidzi, so sídlom v Bojniciach,  Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru  Prievidza,  Okresné riaditeľstvo policajného zboru Prievidza, Okresný dopravný inšpektorát v Prievidzi,  Krajský pamiatkový úrad Trenčín, pracovisko Prievidza,   Obvodný úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v Prievidzi,   Obvodný úrad v Prievidzi, odbor  civilnej  ochrany a krízového riadenia,  Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi, orgán štátnej vodnej správy, - orgán ochrany prírody a krajiny,   - orgán odpadového hospodárstva,  Stredoslovenská energetika – distribúcia ,a.s. Žilina,  Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., Z 03 Prievidza, Slovenský plynárenský priemysel – distribúcia, a.s. Bratislava,   UNIPA, spol. s r.o. Prievidza,  Slovak Telekom,  a.s.,  Karadžičova 10,    Bratislava,  Orange Slovensko, a.s., MICHLOVSKY, spol. s r.o., Letná 796/9, Piešťany, Prievidzské tepelné hospodárstvo, a.s. G. Švéniho 3H, Prievidza,  Z-Plus- spol. s r.o.,  Clementisa 63, 971 01 Prievidza, Zberné suroviny, a.s. Kragujevská 3, 010 01 Žilina, Ing. František Seman, Lehota 654.
       Ich stanoviská boli skoordinované a zahrnuté do podmienok  tohto rozhodnutia.  
       V   lehote určenej  oznámením    o začatí územného konania  k podanému návrhu,    na uplatnenie pripomienok a námietok,    neoznámili stavebnému úradu svoje stanovisko ostatné  orgány štátnej správy, správcovia inžinierskych sietí a účastníci konania.
      Stavebný úrad má za to, že v súlade s § 36 ods. 3 stavebného zákona číslo 50/1976 Zb. v znení neskorších právnych predpisov,  s navrhovaným umiestnením stavby  z hľadiska ním sledovaných záujmov súhlasia.
      Stavebný úrad posúdil návrh podľa § 37 staveb. zákona  a zistil, že umiestnenie zodpovedá  hľadiskám  starostlivosti  o  životné  prostredie,  potrebám  požadovaných 

opatrení v území a ich dôsledkov a preskúmal súlad návrhu  s  Územným plánom -Mesta   Prievidza.   Navrhovaná stavba je umiestnená v území,  pre ktoré     bol v roku 
1995 schválený ÚPN - M Prievidza,  aktualizácia  v roku 2006, zmeny a doplnky č. 10, schválené uznesením číslo 152/2008,  zo dňa 29.04.2008. Objekt v zmysle uvedenej  a Mestom Prievidza schválenej  územnoplánovacej dokumentácie spĺňa určený charakter pre obytné územie,   prevažujúca časť územia ÚPC číslo   6-2,  sú plochy určené pre obytné domy a k nim prislúchajúce nevyhnutné zariadenia a využitia  pre individuálnu bytovú výstavbu formou rodinných domov,  s návrhom dostavby IBV v časti územia.
      Návrh za podmienok uvedených v rozhodnutí vyhovuje  všeobecným technickým požiadavkám    na výstavbu,    predpisom,  ktoré ustanovujú hygienické, protipožiarne 
podmienky, podmienky civilnej ochrany, bezpečnosti práce a technických  zariadení, dopravné podmienky,   podmienky ochrany prírody  a krajiny, starostlivosti o kultúrne 
pamiatky, ochrany  poľnohospodárskeho pôdneho fondu, lesného pôdneho fondu,  ovzdušia, podzemných a povrchových vôd, nakladania s odpadom a pod.     
       Navrhovateľ zaplatil správny poplatok  vo výške 6,50 € v hotovosti  na účet mesta Prievidza v zmysle zák. č. 145/1995 Z.z.  o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov. 
P o u č e n i e :
      Proti tomuto rozhodnutiu  sa možno odvolať do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Krajskom stavebnom úrade v Trenčíne, Hviezdoslavova  č. 3, 911 01 Trenčín, podaním odvolania na tunajšom úrade.    Po uplynutí odvolacej lehoty, ak nebude podané  odvolanie, potvrdí stavebný úrad právoplatnosť a vykonateľnosť rozhodnutia odtlačkom pečiatky.  
       Rozhodnutie  je  možné preskúmať súdom po vyčerpaní riadnych  opravných prostriedkov.

                                                                  Ing.  Mária Flimelová, PhD.
                                                          vedúca odboru  územného plánovania,                 

                                             stavebného poriadku, výstavby a životného prostredia

                                                          poverená podpisovaním primátorkou mesta

 Prílohy pre navrhovateľa a stavebný úrad:

 - umiestnenie stavby v situačnom výkrese  podľa mapy katastra nehnuteľností

 Rozhodnutie sa doručí:
1.   Stavebník - navrhovateľ
2.   Ostatným účastníkom, tak ako sú uvedení  vo výrokovej časti  tohto rozhodnutia

3.   a/a
Dotknutým orgánom a správcom inžinierskych sietí:
1.  Mesto Prievidza, dotknutý cestný správny orgán, Nám. slobody č. 14, 

      971 01 Prievidza
2.  Okresné riaditeľstvo PZ, Okresný dopravný inšpektorát, 971 01  Prievidza
3.  Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi, orgán ŠVS, Dlhá č. 3,

     971 01 Prievidza

4.  Prievidzské tepelné hospodárstvo, a.s., G. Švéniho 3H, 971 01 Prievidza
5.  Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., Z 3, 971 01 Prievidza

6.  Slovenský plynárenský priemysel,  a.s., 971 01 Prievidza
7.  Stredoslovenská energetika, a.s. Žilina
8.  Slovak Telekom, a.s. Karadžičova 10, Bratislava

9.  a/a

