MESTO  PRIEVIDZA

Námestie slobody č. 14, 971 01 Prievidza

 Značka: 2.4.3-03-1863-2012(2.4.3-03-7539-2011)                                V Prievidzi 02.02.2012                        

 Vybavuje:  Ing. Davidesová

V E R E J N Á     V Y H L Á Š K A

 Vyvesené dňa:

 Zvesené dňa:

 Odtlačok pečiatky a podpis oprávnenej osoby: 

R o z h o d n u t i e

 Mesto Prievidza, ako príslušný správny orgán podľa § 13 ods. 5 a § 27 ods. 1  zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnení ( ďalej len „stavebný úrad“),  podľa § 69,  § 117, ods. 1  a § 140 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov ( ďalej len „stavebný zákon“) a podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), vo veci žiadosti o predĺženie platnosti stavebného povolenia, takto 

rozhodol:

Mesto Prievidza, ako príslušný stavebný úrad, v súlade s ust. § 69 stavebného zákona

predlžuje

platnosť stavebného povolenia  na stavbu Modernizácia a zateplenie obvodového plášťa bytového domu, v kat.  území  Prievidza,     na pozemku  parc. č. 2061, vydaného  mestom Prievidza,  pod  zn. 2.4.3-03-825-2009 (2.4.3-03-9197-2008)   dňa 09.12.2009, právoplatného dňa 13.01.2011, do dvoch rokov odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia. 

    Stavebné povolenie stráca platnosť, ak sa so stavbou  nezačne do dvoch rokov odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia.

Účastníci konania:

1. Spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov „I. 401“, Ul. M. Mišíka 25,  971  01     

   Prievidza,  Ing. Oliver Michalko, Ul. M. Mišíka 25/27, 971 01 Prievidza,
2. Mesto Prievidza, zast. primátorkou,

3. Ing. arch. Zuzana Boďová, Chrenovec Brusno 453,

4. Ostatní účastníci konania – verejnou vyhláškou, vlastníci bytov a nebytových priestorov.     

    Verejná vyhláška bude vyvesená 15 dní spôsobom v mieste obvyklým. Posledný deň tejto            

    lehoty je dňom doručenia.

Pre uskutočňovanie stavby sa dopĺňa podmienka č. 11, d) : 

V súvislosti s prácami na zateplení bytového domu môže dôjsť k ohrozeniu chránených živočíchov dážďovníkov tmavých (Apus spus) alebo netopierov (Chiroptera). Preto by sa  práce v čase od 15.4. do 15.8. aspoň v priestore atiky domu nemali vykonávať. Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi žiada, aby stavebník, resp. investor stavby zabezpečil minimálne 10 dní pred začatím stavebných prác obhliadku objektu za spoluúčasti Obvodného úradu životného prostredia v Prievidzi, referátu ochrany prírody a krajiny – Mgr. Tesáčková.

Ostatné podmienky stavebného povolenia zostávajú v platnosti.

-   2   -

Rozhodnutie o námietkach účastníkov konania:

- námietky účastníkov konania neboli podané.

O d ô v o d n e n i e :

           Stavebník  Spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov „I. 401“, Ul. Mišíka 25,  971  01 Prievidza, Ing. Oliver Michalko, Ul. M. Mišíka 25/27, 971 01 Prievidza podal dňa  15.12.2011   u tunajšieho úradu žiadosť o predĺženie platnosti stavebného povolenia  na stavbu  Modernizácia a zateplenie obvodového plášťa bytového domu, v kat.  území  Prievidza,     na pozemku  parc. č. 2061, vydaného  mestom Prievidza,  pod  zn. 2.4.3-03-825-2009 (2.4.3-03-9197-2008)   dňa 09.12.2009, právoplatného dňa 13.01.2011.  Dňom podania žiadosti bolo začaté  konanie.    Mesto Prievidza,  ako stavebný úrad, príslušný podľa § 117 stavebného zákona v súlade s ustanovením § 69, § 61  zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov (ďalej iba stavebný zákon)   oznámilo začatie   konania dotknutým orgánom  a známym  účastníkom konania a súčasne  v zmysle § 61 ods. 2 stavebného zákona  upustilo od miestneho zisťovania a od ústneho konania. Do podkladov rozhodnutia bolo možné nahliadnuť na Mestskom úrade v Prievidzi, budova Priemstavu,  Hviezdoslavova č. 3, V. poschodie B, č. dv. 515. Účastníci konania mohli svoje námietky k žiadosti  uplatniť písomne resp. ústne do zápisnice na stavebnom úrade najneskôr do 7 pracovných dní odo dňa doručenia  oznámenia o začatí konania. Súčasne boli upozornení, že na neskoršie podané námietky sa neprihliadne. V rovnakej lehote mohli oznámiť  svoje stanoviská dotknuté orgány  a obec, ktorí boli upozornení, že ak potrebujú na riadne posúdenie dlhší čas, predĺži stavebný úrad  na ich žiadosť  lehotu pred jej  uplynutím a ak dotknutý orgán   v určenej alebo predĺženej  lehote neoznámi svoje stanovisko k povoľovanej stavbe,  predpokladá sa, že so stavbou z hľadiska ním sledovaných  záujmov súhlasí.    V uvedenej lehote sa vyjadrili: Obvodný úrad životného prostredia v Prievidzi a mesto Prievidza. Stavebný úrad posúdil žiadosť, oboznámil s ňou  účastníkov konania a dotknuté orgány. Predpoklady, za ktorých bolo stavebné  povolenie vydané, sa nezmenili, nie sú ohrozené  záujmy spoločnosti chránené osobitnými predpismi, ani  neprimerane obmedzené či ohrozené záujmy účastníkov  konania, preto stavebný úrad žiadosti vyhovel. Stavebník zaplatil správny poplatok vo výške 23,- € na účet mesta Prievidza.       Vzhľadom na uvedené stavebný úrad rozhodol tak, ako je  uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

P o u č e n i e :

     Proti tomuto rozhodnutiu sa možno podľa § 54 zákona č.  71/1967 Zb. odvolať do 15 dní odo dňa doručenia na Krajský stavebný úrad v Trenčíne, prostredníctvom tunajšieho úradu.

      Po uplynutí odvolacej lehoty, ak nebude podané  odvolanie, potvrdí stavebný úrad nadobudnutie  právoplatnosti a vykonateľnosti rozhodnutia odtlačkom pečiatky.     Rozhodnutie možno preskúmať súdom po vyčerpaní všetkých opravných prostriedkov.

                                                                                       Ing. Mária Flimelová, PhD.

                                                                              vedúca odboru územného plánovania, 

                                                                 stavebného poriadku, výstavby a životného prostredia

                                                                            poverená podpisovaním primátorkou mesta

Rozhodnutie sa doručí:

- účastníkom konania uvedeným v rozhodnutí vo výrokovej časti

 dotknutým orgánom:

- Obvodný úrad životného prostredia  v Prievidzi,  ref. ochrany prírody a krajiny   
