MESTO  PRIEVIDZA

Námestie slobody č. 14, 971 01 Prievidza

Značka: 2.4.3-07-1486-2013 (2854-2012)/II.                                  V Prievidzi dňa 22. 03. 2013

Vybavuje : Slavejková                                                                

                                                                                                         MUDr. Peter Oulehle 

                                                                                                         MUDr. Darina Bulejová                          

                                                                                                         Ul. A. H. Gavloviča 133/4

                                                                                                         971 01  Prievidza

Verejná vyhláška

Vyvesené dňa                                                                                 Zvesené dňa

Podpis a pečiatka oprávnenej osoby

R O Z H O D N U T I E
Mesto Prievidza, ako príslušný stavebný úrad podľa  § 117, ods. 1  zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom  poriadku  (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov ( ďalej len „stavebný zákon“), podľa § 140 stavebného zákona, v územnom konaní o návrhu žiadateľa  MUDr. Peter Oulehle a MUDr. Darina Bulejová, A. H. Gavloviča 133/4, Prievidza (ďalej len „navrhovateľ“)  na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby „Rodinný dom“  v  k.  ú.  Prievidza, parc. č. 1432 zistil, že žiadosť neposkytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovanej stavby a v žiadosti chýbajú niektoré náležitosti potrebné pre riadne posúdenie žiadosti.
Podľa ustanovenia § 29 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov stavebné konanie
p r e r u š u j e 

do  doplnenia  návrhu na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby  o chýbajúce náležitosti podľa výzvy stavebného úradu č. 2.4.3-07-1486-2013 (2854-2012)/I.  zo dňa 22.03.2013 najneskôr do uplynutia lehoty určenej v tejto výzve, t. zn. do 30 dní odo dňa doručenia tejto výzvy žiadateľovi, ktorý je zhodný s doručením tohto rozhodnutia.

ODÔVODNENIE

Navrhovateľ podal  dňa 28.02.2012 na tunajší  úrad návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby „Rodinný dom“  v katastrálnom území.  Prievidza,   na parc. č. 1432.  

Mesto Prievidza ako príslušný stavebný úrad v uskutočnenom skonaní o umiestnení stavby preskúmalo podanú žiadosť a vydalo k podanej žiadosti rozhodnutie o umiestnení stavby pod. č. 2.4.3-07-2854-2012 dňa 23.04.2012.  Účastníci  konania  podali   k  uvedenému

rozhodnutiu odvolanie. Stavebný úrad na základe uvedenej skutočnosti zaslal kompletný spisový materiál  Krajskému  stavebnému úradu v Trenčíne na rozhodnutie  vo veci.   Krajský 
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stavebný úrad rozhodnutie Mesta Prievidza zrušil a vrátil  spisový materiál na nové prerokovanie a rozhodnutie. 

Stavebný úrad následne oznámil začatie územného konania spojeného s ústnym pojednávaním a miestnym zisťovaním. Na miestnom zisťovaní navrhovateľ predložil stavebnému úradu situáciu – zakreslenie objektu do snímky z katastra nehnuteľností a posúdenie zatienenia susedného rodinného domu – svetlotechnickú štúdia vplyvu navrhovanej stavby na susednej parcele č. 1432. V priloženej svetlotechnickej štúdii nie je uvedené, či navrhovaná stavby spĺňa potrebné požiadavky vo všetkých posudzovaných bodoch, projektant odporúča posunutie  navrhovaného objektu. 
V súlade s ust. § 35 ods. 2  stavebného zákona ak predložený návrh neposkytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovanej stavby alebo iného opatrenia v území (§ 32), najmä vplyvov na životné prostredie, vyzve stavebný úrad navrhovateľa, aby návrh v primeranej lehote doplnil potrebnými údajmi alebo podkladmi, a upozorní ho, že inak územné konanie zastaví.  
Podľa § 29 ods. 1 správneho poriadku správny orgán konanie preruší, ak bol účastník konania vyzvaný, aby v určenej lehote odstránil nedostatky podania.

Keďže návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby neposkytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovanej stavby  a v podanej žiadosti chýbajú náležitosti predpísané v § 3 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z. z., ktorou  sa  vykonávajú niektoré ustanovenia   stavebného   zákona a v § 6 vyhlášky MŽP SR č. 532/2002 Z. z.,   stavebný  úrad v zmysle § 35 ods.  2  stavebného  zákona  vyzval  listom zn. 2.4.3-07-1486-2013 (2854-2012)/I. navrhovateľa, aby návrh spôsobom a v určenej lehote podľa tejto výzvy doplnil a súčasne ho poučil, že inak  územné konanie zastaví.  Výzva sa zasiela žiadateľovi spolu s týmto rozhodnutím. Primeranou lehotou na doplnenie žiadosti je s ohľadom na druh, rozsah a obsah chýbajúcich náležitostí lehota 30 dní. 
Z dôvodov vyššie uvedených stavebný úrad konanie prerušil tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

Pokiaľ žiadosť v rozsahu podľa výzvy žiadateľ v určenej lehote nedoplní, stavebný úrad v zmysle § 35 ods. 2 stavebného zákona územné  konanie zastaví. 
POUČENIE
Proti tomuto rozhodnutiu o prerušení konania sa v zmysle § 29. ods. 3 správneho poriadku nemožno odvolať.
JUDr. Katarína Macháčková
primátorka mesta

zastúpená zamestnancom

Mgr. Editou Mrázovou

na základe poverenia č. 1.2-325-2012/74843
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Doručí sa účastníkom konania:

1. MUDr. Peter Oulehle, A. H. Gavloviča 133/4, Prievidza

2. MUDr. Darina Bulejová, A. H. Gavloviča 133/4, Prievidza

3. Ing. Ladislav Kotoulek, Na Karasiny 31/5, Prievidza

4. Mgr. Dagmar Kotouleková, Na Karasiny 31/5, prievidza

5. Prievidzské pekárne a cukrárne a. s., Košovská 12, Prievidza

6. Mesto Prievidza – zast. primátorkou

7. verejná vyhláška 

8. a/a

