MESTO   PRIEVIDZA

Námestie  slobody   č. 14,  971 01  Prievidza

Značka . 2.4.3-07-3431-2013                                                                 V Prievidzi 27. 03. 2013
Vybavuje : Slavejková

Verejná vyhláška
Vyvesné dňa

Zvesené dňa

Podpis a pečiatka oprávnenej osoby

R O Z H O D N U T I E 
o  povolení  odstránenia  stavby


Mesto   Prievidza   ako   príslušný   správny  orgán  podľa  § 13 ods. 5 a § 27 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov  (ďalej len „stavebný úrad“), podľa § 88, § 117 ods. 1 a § 140 zákona č. 50/1976 Zb. o  územnom  plánovaní  a stavebnom poriadku ( stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, podľa  § 25 vyhlášky  MŽP RS č. 453/2000  Z. z.  ktorou sa  vykonávajú  niektoré ustanovenia stavebného zákona, podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), vo veci žiadosti o povolenie na odstránenie stavby
povoľuje     odstránenie    stavby 
„ Rodinný dom “
súpisné č. 10198  na  pozemku parc. č. 1696,   v katastrálnom území Prievidza, ktorý je vo vlastníctve :  Mária Kučerková, Nábr. sv. Cyrila 362/43, 971 01  Prievidza.
Pri  odstránení  stavby  je  potrebné  rešpektovať  tieto  podmienky :
1. Stavba bude odstránená do jedného  roka  odo  dňa  právoplatnosti  tohto  rozhodnutia.

2. Odstránenie stavby bude uskutočnené  jej postupným rozobratím, bez použitia trhavín.
3. Stavba bude odstránená zhotoviteľom.   
4. Zabezpečiť zhodnotenie  resp.  zneškodnenie odpadov, ktoré vzniknú počas búracích prác,  podľa zákona NR SR č.223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

5. Podmienky pre zabezpečenie všeobecných technických požiadaviek na výstavbu :

· Pri odstraňovaní  stavby zaistiť  bezpečnosť  a  stabilitu  okolitých  stavieb  a bezpečnosť osôb v zmysle platných noriem a predpisov, dodržanie všeobecných technických požiadaviek.

· Odstraňovaním  stavby  a  jej  dôsledkami zbytočne  a nad  prípustnú mieru  neobťažovať  okolie.
· Stavba bude odstránená podľa určeného technologického popisu búracích prác. 

· Búracie práce  a  s  tým  spojené  prechodné  uskladnenie  materiálu zo stavby  realizovať  na  vlastnom pozemku.
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· Odvážaným materiálom neznečistiť verejné a štátne komunikácie.
· Pri búracích prácach rešpektovať  jestvujúce  inžinierske  siete  a  zariadenia.
· V  prípade  archeologických  nálezov  pri  búracích  prácach    spodnej   časti     stavby   kontaktovať Krajský pamiatkový úrad Trenčín, pracovisko Prievidza.


Rozhodnutie o námietkach účastníkov konania :  neboli uplatnené
O d ô v o d n e n i e
Mesto Prievidza, ako stavebný úrad, príslušný  podľa  § 117  ods. 1 zákona  č. 50/1976 Zb. o územnom  plánovaní  a stavebnom poriadku  (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov obdržalo od žiadateľa Mária Kučerková, Nábr. sv. Cyrila 362/43, Prievidza, v zast. AZ REAL PD,  s. r. o., Bakalárska 6/7, Prievidza, dňa 19. 02. 2013 žiadosť  o povolenie odstránenia stavby „Rodinný dom“  v kat. území  Prievidza, na  parc. č. 1696, súp. č. 10198.  Dňom podania žiadosti bolo  začaté  konanie  o  odstránení  stavby.  
Stavebný úrad oznámil začatie  konania  o  odstránení stavby všetkým známym  účastníkom konania a dotknutým orgánom a nariadil ústne pojednávanie  spojené s miestnym zisťovaním. Pri  miestnej obhliadke  bolo zistené,  že stavba  je stará, schátralá, je odpojená od prípojok na siete technického vybavenia. Odstránením stavby vznikne pozemok, ktorý bude využitý na výstavbu nového rodinného domu. Vhodný vybúraný  materiál bude využitý pri stavbe nového rodinného domu, vzniknutý  odpad  bude odvezený na skládku odpadov a odovzdaný osobám oprávneným nakladať  s odpadmi.   

Stavebný  úrad vo vykonanom  konaní  zistil, že  odstránením predmetnej  stavby  nie  sú ohrozené záujmy spoločnosti,   práva  a oprávnené   záujmy  účastníkov   konania. Využitie pozemku je v súlade s ÚPN M Prievidza. Na základe uvedeného tunajší úrad rozhodol tak, ako  je  uvedené vo výrokovej časti  tohto rozhodnutia.

Navrhovateľ uhradil  v  zmysle zákona  č. 145/1995 Z. z.  o  správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov správny poplatok  20,- € na účet mesta Prievidza.
P o u č e n i e
Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolať v lehote 15 dní  odo dňa jeho doručenia na Mesto Prievidza, Nám. slobody 14, Prievidza.  Po  uplynutí   odvolacej lehoty, ak nebude podané  odvolanie, potvrdí  stavebný  úrad právoplatnosť  a  vykonateľnosť    rozhodnutia    odtlačkom     pečiatky.     Právoplatnosťou  a  vykonateľnosťou  je  podmienené začatie  prác  na  stavbe. Po vyčerpaní  riadnych  opravných prostriedkov  je toto  rozhodnutie preskúmateľné súdom.
JUDr. Katarína Macháčková
primátorka mesta

zastúpená zamestnancom

Mgr. Editou Mrázovou

na základe poverenia č. 1.2-325-2012/74843
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Rozhodnutie sa doručí 
1. Mária Kučerková, Nábr. sv. Cyrila 362/43, Prievidza
2. AZ REAL PD, s. r.o., Bakalárska 6/7, Prievidza

3. Mariana Chalmovská, A. Kmeťa 16, Prievidza
4. Anna Kotianová, Vajanského 197/3, Prievidza

5. Karol Ripka, Dlhá 4/30, Prievidza

6. Eva Ripková, Dlhá 4/30, Prievidza

7. Mesto Prievidza – zast. primátorkou

8. verejná vyhláška
9. a/a

