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M E S T O   P R I E V I D Z A
Námestie  slobody č. 14,  971 01  Prievidza

Značka : 2.4.3-07-4158-2013 (5586-2012)/II.                                     V  Prievidzi   04. 03. 2013
Vybavuje: Slavejková

 Marián Dírer

 Prevádzka Piano club

 S. Mečiara 146/14
 971 01  Prievidza
Verejná vyhláška
Vyvesné dňa                        
Zvesené dňa 
Podpis a pečiatka oprávnenej osoby
Rozhodnutie

Mesto Prievidza ako príslušný stavebný úrad podľa § 117 ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon“) v spojení s čl. I. § 5 písm. a) bod 1 zákona č. 608/2003 Z. z. o štátnej správe pre územné plánovanie, stavebný poriadok a bývanie a o zmene a doplnení zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, v znení neskorších zmien a doplnkov (ďalej len „stavebný úrad“), v konaní o dodatočnom povolení zmeny stavby spojenej s kolaudáciou k žiadosti Mariána Dírera Piano club, S. Mečiara 146/14, Prievidza (ďalej len „stavebník“) na vydanie dodatočného povolenia a kolaudačného rozhodnutia na zmenu stavby  „terasa“ (ďalej len „stavba“) na pozemku v kat. území Prievidza  parc. č. 5399/6, 5397/1 zistil, že žiadosť neobsahuje všetky potrebné náležitosti. 
Podľa § 29 zákona  č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov konanie o dodatočnom povolení stavby spojené s kolaudáciou 
prerušuje

do odstránenia zistených závad podľa výzvy stavebného úradu zn.: 2.4.3-07-4158-2013 (5586-2012)/I..  
Odôvodnenie

Stavebník podal na stavebný úrad žiadosť o vydanie dodatočného povolenia  a kolaudačného rozhodnutia na zmenu stavby stavbu „terasa“ na pozemku v kat. území Prievidza.  
Stavebný úrad oznámil v súlade s § 88a a § 80 ods. 1 stavebného zákona začatie konania o dodatočnom povolení stavby spojené s kolaudáciou stavby a nariadil k predloženej žiadosti ústne pojednávanie spojené s miestnym zisťovaním. V uskutočnenom konaní žiadateľ 
nepredložil doklady potrebné k riadnemu posúdeniu podanej žiadosti. Na základe uvedeného stavebný úrad vyzval stavebníka k doplneniu žiadosti a konanie prerušil. Stavebník požiadal o predĺženie lehoty na doplnenie potrebných dokladov. Vzhľadom k uvedenému stavebný úrad vyzvala stavebníka k doplneniu potrebných dokladov a konanie prerušil. 
V konaní o dodatočnom povolení stavby stavebný úrad skúma, či dodatočné povolenie nie je v rozpore s verejnými záujmami chránenými týmto zákonom, najmä s cieľmi a zámermi územného plánovania a osobitnými predpismi a v kolaudačnom konaní stavebný úrad skúma najmä, či skutočné realizovanie stavby alebo jej užívanie nebude ohrozovať záujmy spoločnosti, predovšetkým z hľadiska ochrany života a zdravia osôb, životného prostredia, bezpečnosti práce a technických zariadení.
Na ústnom pojednávaní spojenom s miestnym zisťovaním bolo zistené, že nie sú doložené všetky doklady potrebné k riadnemu posúdeniu návrhu. 
Podľa 60 ods. 1 a stavebného zákona ak predložená žiadosť o  povolenie stavby neposkytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovanej stavby alebo udržiavacích prác na nej, vyzve stavebný úrad žiadateľa, aby žiadosť v primeranej lehote doplnil.  

Podľa  § 81 ods. 3 stavebného zákona ak stavebný úrad pri kolaudačnom konaní zistí na stavbe závady brániace jej užívaniu, určí lehotu na ich odstránenie a preruší konanie.

Podľa § 29 ods. 1 správneho poriadku správny orgán konanie preruší, ak bol účastník konania vyzvaný, aby v určenej lehote odstránil nedostatky podania.

Stavebný úrad v zmysle § 60 ods. 1 a § 81 ods. 3 stavebného zákona písomne vyzval  stavebníka, aby návrh spôsobom a v určenej lehote podľa tejto výzvy doplnil a súčasne ho poučil, že ak požadované doklady nepredloží v určenej lehote, alebo ak sa na ich podklade preukáže rozpor stavby s verejným záujmom, stavebný úrad v súlade s § 88a ods. 2 stavebného zákona nariadi odstránenie stavby. Stavebník požiadal o predĺženie lehoty na doplnenie požadovaných dokladov. Na základe uvedeného stavebný úrad konanie prerušil a súčasne poučil stavebníka, ak žiadosť požadovaným spôsobom v určenej lehote nedoplní, stavebný úrad nariadi odstránenie predmetnej stavby. Výzva sa zasiela stavebníkovi spolu s týmto rozhodnutím. Primeranou lehotou na doplnenie žiadosti je s ohľadom na druh, rozsah a obsah chýbajúcich náležitostí lehota do 30.04.2013. 
Z dôvodov vyššie uvedených stavebný úrad kolaudačné konanie prerušil tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

V súlade s ust. § 88a ods. 2 stavebného zákona ak požadované doklady nepredložíte v určenej lehote, alebo ak sa na ich podklade preukáže rozpor stavby s verejným záujmom, stavebný úrad v súlade s § 88a ods. 2 stavebného zákona nariadi odstránenie stavby.   

Poučenie

Proti rozhodnutiu o prerušení konania sa nemožno odvolať ( ust. § 29 ods. 3 správneho poriadku). 
JUDr. Katarína Macháčková
primátorka mesta
zastúpená zamestnancom

Mgr. Editou Mrázovou

na základe poverenia č. 1.2-325-2012/74843
Rozhodnutie sa doručí:

1. Marián Dírer, Piano club, S. Mečiara 146/14, Prievidza
2. AZ Real PD, s. r. o., Bakalárska 6/7, Prievidza

3. Marián Zaťko, Energetikov 193/29C, Prievidza

4. Monika Zaťková, Energgetikov 193/29C, Prievidza

5. Peter Wesserle, Prievidzská 57/75, Nitrianske Pravno

6. Mesto Prievidza – zast. primátorkou

7. Ing. Stanislav Poliak, Prievidza

8. verejná vyhláška pre vlastníkov byt. domu súp. č. 40204
9. a/a

