M E S T O    P R I E V I D Z A

Námestie slobody 14,  971 01  Prievidza

Č. k. : 2.4.3-07-4858-2013                                                                  V Prievidzi dňa 03.09.2013
Vybavuje : Slavejková
V E R E J N Á   V Y H L Á Š K A
Vyvesené dňa                                                                                     Zvesené dňa
Podpis a pečiatka oprávnenej osoby

R O Z H O D N U T I E 

Mesto Prievidza, ako stavebný úrad príslušný podľa § 117 ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom  plánovaní  a stavebnom  poriadku ( stavebný zákon)  v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „stavebný úrad“), v súlade s ust. § 88a vo väzbe na § 88 ods. 1 písm. b) stavebného zákona a primerane podľa § 71, § 73 a nasl. stavebného zákona a § 16 a § 10 vyhl. MŽP SR č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona, a podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok),  posúdil predloženú žiadosť  o dodatočné povolenie reklamného zariadenia na fasáde bytového domu súp. č. 

a zistil, že dodatočné povolenie reklamného zariadenia  nie je v rozpore  s verejnými záujmami.
Stavebný úrad podľa ust. § 46 zákona č. 71/1967  o správnom konaní (správny zákon) a ust. § 88 ods. 1 písm. b)  stavebného zákona 
d o d a t o č n e    p o v o ľ u j e 
žiadateľovi: ARTON s. r. o., Komenského 27, 010 01   Žilina 

jednostranné reklamné zariadenie (ďalej len „zariadenie“) s reklamnou plochou o rozmeroch  11,4 x  22,4 m,  umiestnené na fasáde bytového domu v katastrálnom území Prievidza, na parc. č. 2746/5, súp. č. 10539.  
Zariadenie  sa z hľadiska dĺžky trvania povoľuje ako dočasné, na dobu určitú – do 01.01.2019, v zmysle Nájomnej zmluvy č. 27/09 – F –PD zo dňa 26. 02. 2009.    
Zariadenie sa povoľuje za týchto podmienok: 
1. Zariadenie je jednostranné, reklamná plachta je ukotvená v rámovej konštrukcii, nosný rám je pripevnený k štítovej obvodovej stene pomocou kotiev. 

2. Vlastníkom zariadenia bude žiadateľ. 
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3. Zriadenie  musí byť na viditeľnom mieste označené názvom vlastníka.
4. Dodržať  Nájomnú zmluvu č. 27/09 – F –PD zo dňa 26. 02. 2009.    
5. Dodržať  podmienky  Okresného riaditeľstva Policajného zboru Okresného dopraveného inšpektorátu Prievidza, č. ORPZ-PD-ODI-85-076/2013 zo dňa 10.07.2013:
· panel RP zostane v jestvujúcom rozmere
· jeho obsah nesmie byť v takom vyhotovení, aby bola možná zámena s dopravným značením, nesmie byť reflexného prevedenia,

· RP ak bude osvetlený, bude nasvietený tak, že zdroje svetla budú smerovať len na plochu RZ a svetelné lúče priamo, ani vo svojom odraze nesmú dopadať na priľahlé komunikácie a ich dopravný priestor,

· umiestnenie panelov v rozpore s týmto vyjadrením a obrazovou prílohou nami upravenou považujte za dôvod okamžitého zrušenia rozhodnutia o umiestnení reklamného panelu a dôvod na jeho okamžité odstránenie,
· umiestnenie RZ, ODI posudzujú z hľadiska ich vplyvu na bezpečnosť a plynulosť CP pri súčasnom stave a nie je možné v stanovisku zohľadniť vplyv ďalších ešte nezrealizovaných RZ aj keď k ich umiestneniu sa už mohlo ODI vyjadriť.

6. Žiadateľ  je  povinný    udržiavať     zariadenie   v   dobrom   technickom   stave    tak,  aby   
       nevznikalo     nebezpečenstvo       požiarnych   a      hygienických      závad,   nedochádzalo  
       k ohrozeniu  zdravia osôb a k  znehodnoteniu  zariadenia,  udržiavať   zariadenie   v  plnom  
       funkčnom stave  tak,  aby  svojím    vzhľadom   neznehodnocovalo    prostredie,  v  ktorom 
       sa  nachádza. Prípadné závady a nedostatky   je žiadateľ povinný bezodkladne  odstrániť. 
7. Nápisy  na  zariadení   musia  byť  v súlade    so  zákonom   č. 147/2001  Z.  z.   o  reklame,   
       nesmú  obsahovať  propagáciu  odporujúcu  ústave  a  iným  právnym  predpisom. 
8. Ak  si  to  vyžiada  verejný   záujem  /rekonštrukcia   cesty,  bezpečnosť  cestnej  premávky  a  pod./,   vlastník zariadenia toto odstráni  na  svoje   náklady    bezodkladne   po  obdržaní  výzvy  príslušného   správneho   orgánu. 

9. Po uplynutí doby  na  umiestnenie  zariadenia  je  žiadateľ  povinný  predmetné  zariadenie

odstrániť   a   prenajatú  plochu   uviesť   do    pôvodného   stavu,    alebo   minimálne 1 mesiac pred  uplynutím  povolenej  doby    na umiestnenie  zariadenia  požiadať  o povolenie zariadenia.
10. O odstránení  zariadení žiadateľ písomne  informuje  Mesto Prievidza.
       Rozhodnutie  stavebného  úradu  nenahrádza rozhodnutia, stanoviská, vyjadrenia,  súhlasy,  alebo  iné  opatrenia  dotknutých  orgánov  požadované  podľa  osobitných  predpisov.

       Povolené  zariadenie  nepodlieha  kolaudačnému  konaniu.

       Rozhodnutie  o  námietkach  účastníkov  konania: neboli uplatnené.
-3-

O d ô v o d n e n i e

Mesto Prievidza ako stavebný úrad , príslušný podľa § 117 ods. 1 stavebného zákona a orgán štátneho stavebného dohľadu podľa § 99 stavebného zákona vykonalo v mesiacoch október 2012 - máj 20133 štátny stavebný dohľad  za účelom preverenia umiestňovania informačných, reklamných a propagačných zariadení (ďalej len „zariadenia“) v katastrálnom území Prievidza.
Na miestom zisťovaní bolo zistené, že na fasáde bytového domu súp. č. 10539 na parc. č. 2746/5 v k. ú. Prievidza, vo vlastníctve vlastníkov bytov a nebytových priestorov bytového domu zapísaných na liste vlastníctva č. 7300, je  umiestnené irp zariadenie s obsahom plochy „ eiffeloptic“, ktoré bolo v máji 2013 vymenené za irp zariadenie s obsahom plochy „ALUPLAST ...“ – viď. príloha. Na základe telefonického rozhovoru s konateľom firmy ALUPLAST dňa 24.05.2013   stavebný úrad zistil zriaďovateľa predmetného irp zariadenia, spoločnosť ARTON s. r. o., Komenského 27, Žilina. V súlade s ust.  § 88  ods. 1 písm. b)  v spojení s § 88a stavebného  zákona  stavebný  úrad vyzval listom zriaďovateľa predmetného irp zariadenia, aby v určenej lehote predložil doklady o tom, že jeho dodatočné povolenie nie je v rozpore s verejnými záujmami chránenými týmto zákonom, najmä s cieľmi a zámermi územného plánovania a osobitnými predpismi a súčasne ho poučil, že v súlade s  § 88a ods. 6 stavebného zákona nepredloží žiadosť o dodatočné povolenie predmetného irp zariadenia, alebo podľa § 88a ods. 2 ak požadované doklady nepredloží v určenej lehote alebo ak sa na ich podklade preukáže rozpor irp zariadenia s verejným záujmom, stavebný úrad nariadi odstránenie predmetného irp zariadenia.

Zriaďovateľ – ARTON s. r. o., Žilina na základe výzvy stavebného úradu podal žiadosť o dodatočné povolenie predmetného reklamného zariadenia. Stavebný úrad oznámil začatie konania o dodatočnom povolení reklamného zariadenia a nariadil ústne pojednávanie spojené s miestnym zisťovaním. Účastníci konania a dotknuté orgány mohli svoje námietky uplatniť písomne alebo najneskôr na ústnom pojednávaní veci a súčasne boli poučení, že inak sa na ne neprihliadne. V zmysle § 61 ods. 5 stavebného zákona, ak dotknutý orgán v určenej alebo predĺženej lehote neoznámi svoje stanovisko k povoľovanému reklamnému zariadeniu, má sa za to, že s jeho umiestnením z hľadiska ním sledovaných záujmov súhlasí. K žiadosti boli doložené: kópia nájomnej zmluvy, stanovisko Mesta Prievidza – ref. ÚP, stanovisko OR PZ ODI Prievidza, snímka na podklade katastrálnej mapy. 

Stavebný úrad v konaní skúmal, či dodatočné povolenie reklamného zariadenia nie je v rozpore s verejnými záujmami chránenými stavebným zákonom a osobitnými predpismi. 

Žiadateľ  zaplatil v zmysle zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších noviel správny poplatok 430,- € na účet Mesta Prievidza. 
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Na základe vyššie uvedených skutočností a predložených  podkladov stavebný úrad zistil,  že dodatočným povolením reklamného zariadenia nie je ohrozený verejný záujem ani neprimerane obmedzené  alebo ohrozené práva účastníkov konania rozhodol  tak, ako  je  uvedené  vo výrokovej  časti  tohto rozhodnutia. 

Vzhľadom k tomu, že sa jedná o konanie s veľkým počtom  účastníkov, stavebný úrad oznámil začatie  účastníkom konania podľa ustanovenia  § 61 ods. 4  stavebného zákona verejnou vyhláškou. Podľa § 69 stavebného zákona rozhodnutie sa oznámi rovnakým spôsobom ako začatie konania. 
P o u č e n i e

Proti  tomuto  rozhodnutiu  možno podať odvolanie v lehote  15  dní  odo dňa  jeho doručenia na Mesto Prievidza, Mestský úrad, Nám. slobody 14, Prievidza. Po  uplynutí  odvolacej  lehoty, ak nebude  podané  odvolanie,  potvrdí  stavebný  úrad  právoplatnosť a  vykonateľnosť  rozhodnutia   odtlačkom     pečiatky.    Právoplatnosťou a  vykonateľnosťou  rozhodnutia  je  podmienené  začatie  prác  na  stavbe.   Po vyčerpaní  riadnych  opravných  prostriedkov  je  toto  rozhodnutie  preskúmateľné súdom.

JUDr. Katarína Macháčková
primátorka mesta
zastúpená zamestnancom

Mgr. Editou Mrázovou

na základe poverenia č. 1.2-325-2012/74843
Príloha :

· fotosmínka

Rozhodnutie sa doručí: 
1. ARTON, s. r.o., Žilina
2. SVB a NP „Čierne mesto 539“, J. Jesenského 20, Prievidza

3. verejná vyhláška – pre vlastníkov  bytov a nebytových priestorov 

byt. domu súp. č. 10539 na parc. č. 2746/5 v k. ú. Prievidza
4. a/a
