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          MESTO PRIEVIDZA

            Mestský úrad, 

               Námestie slobody č.14, 971 01 Prievidza 1


Zverejnenie zámeru prenechať do nájmu majetok mesta Prievidza
z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Mesto Prievidza zverejňuje v súlade s § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Predmetom nájmu je nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza - časť pozemku parcela č. 5036, zastavané plochy a nádvoria v rozsahu výmery 18 m² nachádzajúca sa na Ulici P. J. Šafárika
prenechávaná do nájmu pre Janu Letavayovú, miesto podnikania Kanianka, Stará cesta 31/42 na účel umiestnenia novinového stánku na predaj tabakových výrobkov, novín, časopisov a doplnkového tovaru, a to za podmienok - nájomného vo výške 0,20 €/m2/deň, na dobu neurčitú s 3-mesačnou výpovednou lehotou. 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je aj skutočnosť, že na predmete nájmu je umiestnený novinový stánok vo vlastníctve žiadateľky, ktorý bude slúžiť pre obyvateľov mesta, čo je v súlade so základnými úlohami mesta pri výkone samosprávy, t.j. starostlivosťou o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.
Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 29.10.2013.








JUDr. Katarína Macháčková
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