Zverejnenie zámeru prenechať do nájmu majetok mesta Prievidza
z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Mesto Prievidza zverejňuje v súlade s § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Predmetom nájmu sú nehnuteľnosti v k. ú. Prievidza, časť pozemkov z parcely č. 1327/2, ostatné plochy  a č. 1327/3, zastavané plochy a nádvoria, spolu v rozsahu výmery 240 m², 

prenechávané do nájmu pre  n. o.  HARMÓNIA, so sídlom v Prievidzi, Námestie slobody č. 14, na účel vytvorenia podmienok pre zdravý spôsob života detí umiestnených v Zariadení núdzového bývania, a to za podmienok  - nájomného vo výške 1,00 €/rok a uzatvorenia nájmu na dobu neurčitú so  6-mesačnou výpovednou lehotou. 

 Dôvodom  hodným  osobitného   zreteľa je aj  skutočnosť,  že v zmysle  § 9a ods. 9 písm. c) zákona č.   138/1991  Zb.   o majetku  obcí v  znení   neskorších   predpisov,    predmet   nájmu    svojím               umiestnením prislúcha  k zariadeniu sociálnych služieb, ktoré v súlade s  ust. § 4 ods. 3 písm.  h) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zároveň utvára a chráni     zdravé podmienky a zdravý spôsob života obyvateľov mesta žijúcich v Zariadení núdzového bývania, čo je v súlade so základnými úlohami mesta pri výkone samosprávy, t. j. starostlivosťou o všestranný rozvoj jej územia  a o potreby jej obyvateľov.

Zámer a spôsob nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom rokovania Mestskej rady v Prievidzi dňa 18.06.2013, uznesenie č. 309/13.   

Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva v Prievidzi dňa 30.07.2013.
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