 Zverejnenie zámeru mesta Prievidza previesť svoj majetok z dôvodu    
                                        hodného osobitného zreteľa


Mesto Prievidza v zmysle   § 9a)   ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov  zverejňuje zámer previesť svoj nehnuteľný majetok z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Predmetom prevodu je pozemok v k.ú. Prievidza parc.č. 2/12 a parc.č. 2/13 s výmerou 8 m2 pod každý z dvoch vstupov do prízemných priestorov bytového domu č. súp. 20140 na parc.č. 5 vo vlastníctve Miriam Čavojskej z dôvodu prestavby detskej polikliniky na  šesť bytových jednotiek  ako aj pozemok parc.č. 2/11 s výmerou 20 m2 pod rampu pre imobilných pacientov pred ambulanciou bytového domu č. súp. 20140 na parc.č. 5 pre Miriam Čavojskú za cenu 75,00 €/m2.

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že prevádzané pozemky možno považovať za také, ktoré svojím umiestnením a využitím priliehajú k bytového domu č. súp. 20140 na parc.č. 5 a vzhľadom na zámer žiadateľky ako vlastníčky prízemných priestorov tohto bytového domu prestavať zrušenú detskú polikliniku na bytové jednotky a tiež vzhľadom na zámer vybudovať k ambulancii rampu pre imobilných pacientov, sú jediným možným riešením prístupu do bytov a k rampe pre imobilných pacientov 

Zámer mesta Prievidza previesť tento nehnuteľný majetok bol schválený uznesením Mestského zastupiteľstva v Prievidzi číslo 63/13 dňa 26.2.2013. 









JUDr. Katarína Macháčková









         primátorka mesta
