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Zverejnenie zámeru prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Mesto Prievidza v zmysle   § 9a)   ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov  zverejňuje zámer prevodu nehnuteľného majetku mesta Prievidza z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Predmetom prevodu je nehnuteľnosť - pozemok v k. ú. Veľká Lehôtka,  parcela č. 671/8, trvalý trávnatý porast s výmerou 135 m2, odčlenený Geometrickým plánom č. 165/2012 z parcely č. 671/1,  za cenu 20,00 €/m2,  pre Juraja Ohradzanského, trvale bytom Uhlištná ul. č. 731/21, Prievidza, na účel vybudovania prekrytej letnej terasy.

     Dôvodom osobitného zreteľa je aj skutočnosť, že žiadaná nehnuteľnosť je svojím umiestnením bezprostredne priľahlá k budúcej prevádzke žiadateľa, ktorá zároveň bude tvoriť zázemie vonkajšieho sedenia, na ktorom bude Juraj Ohradzanský poskytovať občerstvenie v kultúrnom prostredí, čo je v súlade so základnými úlohami mesta pri výkone samosprávy, t. j. starostlivosťou o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. 

     Zámer prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom schvaľovania Mestským zastupiteľstvom Prievidza na rokovaní dňa 25.09.2012, uzn. č. 273/12.

     Schválenie prevodu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 30.10.2012.








JUDr. Katarína Macháčková
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