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Návrh najnutnejších sanačných opatrení pre údržbu cestného mostaM-8

 cez rieku Handlovka - Košovská cesta, Prievidza
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1.   ÚVOD

Predmetom tejto dokumentácie je návrh najnutnejších technických opatrení potrebných pre údržbu existujúceho cestného mosta cez rieku Handlovka, ktorý je situovaný na ulici Košovská cesta v meste Prievidza. Nosné a stavebné konštrukcie posudzovaného cestného mosta sú opotrebené a degradované následkom vysokého veku a nedostatočnej údržby. Taktiež na zhoršenie ich skutkového stavu mala povodňová vlna, ktorá prebehla v auguste 2010.
Rozsah navrhnutých technických opatrení v tejto dokumentácii je obmedzený ekonomickými možnosťami zadávateľa a sústreďuje sa len na najnutnejšie ekonomicky dostupné udržiavacie opatrenia. Opotrebovanie a degradácia nosných a stavebných konštrukcií diela v súčasnosti vyžaduje komplexnú sanáciu – jej celkový rozsah bude bude predmetom samostatnej etapy projektu.

Návrh sanačných a udržiavacích technických opatrení je spracovaný na základe vizuálnej obhliadky diela, zamerania nutných geometrických parametrov a fotodokumentácie. Pre vypracovanie posudku nebola spracovateľovi poskytnutá žiadna pôvodná projektová dokumentácia.

Táto projektová dokumentácia je vyhotovená na základe objednávky č.20120546 Mesta Prievidza – Námestie slobody 14.

2.  POPIS NOSNÝCH A STAVEBNÝCH KONŠTRUKCIÍ MOSTA
Predmetom riešenia je inžinierska mostná konštrukcia – cestný most, ktorý slúži pre automobilovú dopravu a súčasne pre prepravu chodcov. Na moste je umiestnená vozovka a 3 chodníky pre peších - 2 pôvodné chodníky sú situované v rámci cestného mosta, 1 prídavný chodník bol ku mostu pričlenený dodatočne. Tento chodník má samostatnú nosnú konštrukciu. 

Jedná sa o jednopoľový trámový most fyzickej dĺžky 19,0m a šírky 10,1m, ku ktorému bol dodatočne kontaktne pričlenené premostenie pre peších šírky 2,1m. Nosná konštrukcia mosta aj chodníka je v plnom rozsahu zhotovená ako železobetónová. Svetlá výška spodného okraja mostu odo dna rieky je ~3,5m. 
Nosná konštrukcia cestného mosta pozostáva z 2 hlavných pozdĺžnych ž.b. mostných nosníkov šírky 600mm a zo sústavy 13ks ž.b. priečnikov rozmerov šírky 300 a 400mm. Tieto nosníky sú monoliticky spojené so ž.b. doskou mostovky a navzájom vytvárajú tuhú ž.b. monolitickú roštovú konštrukciu. Predpokladaná výška priečnikov mosta spolu s doskou je 950mm, celková výška hlavných pozdĺžnych nosníkov mosta je 2600mm. Tieto nosníky sú na oboch protiľahlých brehoch ukladané na masívne betónové mostné opory pomocou oceľových ložísk. Celkom sú v rámci mosta zhotovené 4 ložiská ( 2 pevné a 2 kĺbové – dvojvalčekové uloženia ). Nosnú konštrukciu pričleneného chodníka tvorí ž.b. prefabrikovaný nosník rozmerov 1300/950mm, na ktorom je položená ž.b. doska hrúbky 220mm a šírky 2,25m.
Okraje mosta sú obojstranne zabezpečené plným ž.b. zábradlím ( pozdĺžny nosník ), voľný okraj konštrukcie chodníka je zabezpečený oceľovým zábradlím. Obrusnú vrstvu pochôdzneho povrchu tvorí asfaltový koberec, presná skladba ostatných ložných a hydroizolačných vrstiev chodníka a vozovky nie je známa. Odvodnenie mosta je zhotovené vnútornými zvodmi. Podopretie mostnej konštrukcie je riešené na obidvoch koncoch masívnymi gravitačnými krajnými oporami, ktoré sú zhotovené ako monolitické z prostého betónu.
3.  POPIS ZISTENÝCH ZÁVAD A NÁVRH TECHNICKÝCH OPATRENÍ
Kontrolnou obhliadkou boli zistené technické závady, zapríčinené jednak povodňovou vlnou, jednak opotrebovaním a nedostatočnou údržbou 

3.1. Náplavy zeminy, organického a iného materiálu v mieste ložísk mosta a na úložnej ploche gravitačných opôr mosta
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Jedná sa o cudzie nánosy zeminy a organického materiálu, ktoré na seba akumulujú vlhkosť a negatívne pôsobia na betónové a oceľové prvky nosnej konštrukcie stavby. Tieto ná-nosy sú naakumulované na úložnom betónovom prahu obidvoch mostných opôr. Je potrebné ich mechanicky odstrániť a vodorovný betónový povrch gravitačných opôr otryskať vysokotlakým vodným lúčom. Predmetom čistenia sú vodorovné betónové plochy opôr mosta šírky 1,0m a  prislúchajúci zvislý pás na výšku 0,5m (vyčistenie celého kúta ). Dĺžka čístenej plochy zodpovedá šírke mosta 10m, celková čistená plocha v rámci mosta je  cca 30m2. Otryskanú plochu betónu opôr ošetriť sanačným náterom EMACO NANOCRETE R4 (BASF), ošetrovaná plocha 30m2. Aplikovať podľa priloženého technolog. podkladu. Hrúbka vrstvy 5~10mm.
3.2. Poruchy spevneného brehu v mieste gravitačných opôr mosta
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V mieste gravitačných opôr mosta bol priľahlý terén riečneho brehu stabilizovaný voči odplaveniu kamenným obkladom. Jed-nalo sa o murivo z hrubého ka-meňa, murované kyklopským spôsobom. Následkom povod-ňovej vlny bola časť povrchu tohoto spevneného brehu rozru-šená a odplavená. Tým došlo ku porušeniu kompaktnosti spevne-nej plochy a ku čiastočnému ob-naženiu základových pilierov  mosta.
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V rámci údržby je nutné menej poškodené, lokálne časti spevneného brehu opraviť. Oblasti, v ktorých kamenný obklad úplne chýba, alebo poškodenie má väčší plošný záber je potrebné zrealizovať nový kamenný obklad. Počas prác klásť dôraz na kontaktné napojenie kamenného obkladu v mieste jeho napojenia na koryto rieky a na mostnú oporu. V prvej fáze prác je nutné z celej spevnenej kamennej plochy odstrániť vegetáciu. Následne, v závislosti od rozsahu poškodenia,  je potrebné zrealizovať buď opravu existujúceho obkladu, alebo nový kamenný obklad. Predpokladaná celková plocha spevnených plôch na obidvoch brehoch je 120m2, z toho cca 70% plochy je predmetom opravy a zostatkových 30% kamenného obkladu bude zhotovené nanovo. Napojenie obkladu na mostné opory upraviť tak, aby na celú šírku mosta vzniklá súvislá vodorovná línia v mieste pôvodného okraja obkladu. 

a, Zhotovenie nového kamenného obkladu : V rámci väčších plošných úsekov obkladu a na kontaktných okrajoch napojenia na betónovú oporu a koryto rieky odstrániť uvoľnené kamene. Následne zrealizovať v potrebnom rozsahu výkopové práce a úpravy terénu, potrebné pre rovnomerné položenie novej vrstvy kamenného obkladu. Úložnú plochu pre nové murivo vyspraviť štrkopieskovým podsypom a cementovou maltou, do ktorej budú postupne vkladané jednotlivé kamenné bloky. Je možné opakovane použiť existujúce kamene, zostatkový objem kameňov je nutné priviezť. Podmienkou použitia je čistý, zdravý a kompaktný kameň bez trhlín. Kamenný obklad murovať kyklopským spôsobom na cementovú maltu triedy MC10,0. Škáry muriva majú byť široké od 15mm do 40mm, v jednom bode sa majú stretávať len 3 škáry. Spád povrchu murovanej obkladovej plochy prispôsobiť existujúcemu stavu spádu terénu - doporučená hodnota je 45°.
b, Oprava kamenného obkladu : z povrchu existujúceho murovaného obkladu ojedinele uvoľnené kamene vybrať a spätne osadiť do cementového lôžka. Kontaktné škáry medzi kameňmi dôkladne očistiť od vegetácie a zeminy. Následne na celej opravovanej ploche zrealizovať spätnú výplň škár ( preškárovanie ) cementovou maltou triedy MC 10,0.

3.3. Korózia a obmedzenie funkčnosti oceľových ložísk mosta
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Následkom nadmernej vlhkosti a nánosov ze-miny, piesku a vege-tácie sú oceľové lo-žiská nadmerne sko-rodované, naviac na-nesený materiál bráni voľnému pohybu vali-vých ložísk a bráni voľnej dilatácii mosta. 

V rámci udržiavacích prác je potrebné dô-kladné očistenie oce-ľového povrchu ložísk a ich okolia. Povrch ložísk celoplošne očis-tiť otryskaním vyso-kotlakým vodným lú-

čom. Očistenie zreali-zovať súčasne so sanač-nými prácami popísaný- mi v bode 3.1. Očistený povrch oceľových ložísk následne ošetriť ochran-ným syntetickým náte-rom v skladbe 1x základný + 2x vrchný náter. V rámci cestného mostu sú predmetom údržby 2 pevné a 2 po-suvné ložiská. 
3.4. Poruchy železobetónových konštrukcií
Všetky železobetónové prvky nosných konštrukcií mosta ( pozdĺžne nosníky, priečne trámy, doska mostovky ) sú poškodené lokálnymi a plošnými výpadkami betónovej krycej vrstvy výstuže, obnažením nosnej výstuže týchto prvkov a jej nadmernou koróziou. Taktiež sú na betónovom povrchu nosných prvkov viditeľné plošné záteky a výkvety solí. Povrch betónu je degradovaný, nosná výstuž je poškodená. Jedná sa o poruchy lokálneho, ale aj plošného rozsahu a významnej závažnosti. V rámci projektu sanácie je potrebné zhotoviť diagnostiku a statickú analýzu mosta. Na základe jej výsledkov budú navrhnuté ďalšie technické opatrenia. Súčasný rozsah poškodenia nosnej konštrukcie vyžaduje statickú analýzu a komplexnú sanáciu. Vzhľadom na výrazný ekonomický rozsah tieto poruchy nie sú predmetom udržiavacích prác.
3.5. Poruchy pochôdznych vrstiev vozovky, hydroizolácie a odvodnenia mosta
Obrusná vrstva vozovky, včetne jej podkladných vrstiev je opotrebovaná a vykazuje stavebnotechnické poruchy. Hydroizolácia mostovky neplní dostatočne svoju funkciu a umožňuje prienik vody do ž.b. dosky mostovky. Jej odvodnenie je polofunkčné vzhľadom na zvýšený rozsah zátekov a korózie výstuže v mieste odvodňovacích rúr. Vzhľadom na značný ekonomický rozsah tieto poruchy nie sú predmetom udržiavacích prác.

4.  ZÁVER

V rámci tejto dokumentácie sú navrhnuté len prvotné udržiavacie a sanačné opatrenia, ktoré súvisia s postupnou obnovou cestného mosta M-8. Rozsah a druh navrhnutých opatrení je ekonomicky limitovaný realizačnými nákladmi.

Z uvedeného dôvodu sú v rámci tejto etapy predmetom realizácie tieto činnosti :
· Odstránenie náplavového materiálu a očistenie mosta od vegetácie

· Oprava a obnova spevneného brehu v mieste gravitačných opôr mosta

· Očistenie a ošetrenie oceľových ložísk mosta

Počas sanačných prác je potrebné klásť dôraz na to, aby nedošlo ku poškodeniu doplnkového výstroja mosta - rozvodov potrubí. V rámci sanačných prác vyzvať správcov dotknutých rozvodov, aby v súčinnosti zabezpečili opravu a fixáciu existujúcich rozvodov, v prípade nefunkčnosti dotknuté potrubia z mosta demontovali v rámci svojich nákladov. 

V rámci dokumentácie sú popísané aj ďalšie poruchy nosných a stavebných konštrukcií - železobetónové mostné prvky, krycie vrstvy vozovky, hydroizolácie, odvodnenie mosta. Vzhľadom na vysokú ekonomickú a technickú náročnosť majú byť predmetom samostatne vyčlenenej etapy sanácie mosta.
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